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Világ proletárjai egyesüljetek!
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AI HDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZ OTTSÁGÁN AK LAPJA

A kondoros! „Micsurin* tsz 
pártszervezetében érvényesül 

a kollektiv vezetés
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Köszöntjük a Béke Világtanács ülését
Holnap, június 15-én kezdi meg tanácskozását virágzó hazánk 

fővárosában, Budapesten a Béke Vihiglanácsa. Sok nagyjclcit- 
töségíi esemény színhelye volt inár hazánk fővárosa, de ehhez 
tuisonló még nem voll. Az a szervezet lóg most ill több napig 
tanácskozni, amely az egész világ becsületes és józangondolko­
dású embereinek reménysége, harci vezérkara. Az a szervezet, 
amely a vd ágiié ke megőrzésének; a népek közötti sokoldalú baráti 
kapcsolat kifejlesztésének jelszavát írta harci zászlajára. Arról a 
kérdésről lesz most több napon át a vita, amely minden be­
csületes ember szívében a fő helyet foglalja el, amely hatalmas 
országúihoz hasonlóan összeköti a világ minden népét, amely a 
megértés és együttműködés kapcsával fűzi össze a népeket — a 
1 ékéről. A testvériségről és a szerétéiről Arról Jesz most vita, 
hogyan és milyen módon kell győzelemre vinni a testvéri­
ség és a szeretet ügyét az ellenségeskedés és gyűlölet felett. A 
magyar nép a ljéke népe és most a nagy tanácskozó testület ven­
déglátó házigazdája, forró szeretettet üdvözli ,a tanácskozást, an­
nak minden részvevőjét.

Népünk nagy megtisztelte lésként fogadta a bírt, hogy a Beko 
Világlanács fővárosunkat jelölte ki soronkövetkező ülése székhe­
lyéül A hír vétele után nyomban lázas igyekezettel és mélységes 
szeretettel hozzáfogtunk az ülés méltó előkészítéséhez. A felkészü­
lés ragyogó megnyilvánulása volt a május 17-i országgyűlési kó|v- 
viselőválaszláson tanúsított soha nem látott népi egység is, 
amelynek során népünk a függetlenségi népfront liekcprogramin­
jára adta le szavazatát. A választási bébeverseny nagyszerű ered­
ményei, a Béke Világlanács méltó fogadtatását is szolgálták. A 
fogadtatásra, a Béke Világlanács vendéglátására való készülés nem 
engedte visszaesni a választási békeverseny során kialakult ver- 
svnylendületet, hanem nagyszerűen Jovábbfejlesztottc azt. Dol­
gozó népünk minden rétege a Rákosi elvlárs által mondott jel­
szót helyezte az előkészítő munka középpontjába: » ... A béke 
megvédésének nálunk mindenki közvetlenül liarcosa, aki jól végzi 
munkáját.» Jó és még jobb munkával készült népünk a nagy 
vendégek fogadására.

Megyénk dolgozói is így készüllek. Ebből a célból indítot­
ták el Orosháza város békeharcosai a békehónapol, amelynek szé­
les visszhangja lett az egész megyében.

Üzemi dolgozóink többsége telt felajánlást. Az orosházi Me­
chanikai Vállalat dolgozóinak 07 százaléka lelt munkavállalást. 
A Vasöntödében, amely május 1 óta büszkén viseli a <Iiékeüz.cm» 
címei, a brigádok leltek nagyszerű fogadalmakat. A Béke-bri­
gád arra lelt vállalást, hogy a békehónap aktit 101 százalékos 
teljesítményi ér el. Az MSZT-brigád 172 százalékos, az Acél-bri­
gád |>vdig 187 százalékos teljesítményre lett vállalást. A békés­
csabai űzetnek közölt is nemes verseny alakult ki, azért, hogy 
melyik teljesíti előbb a féléves tervét. Mindenhol arra töreked­
nek a dolgozók, hogy ők legyenek az elsők, meri akkor az ő 
üzemükéi lógja a városi liékcbizotLság békeüzemmé avatni. A Pa­
mut.szövő dolgozói ennek érdekében határozták el, hogy féléves 
tervüket 21-ig teljesítik. De pl. a Gyulai llarisnyagyárbaii is 
nagyszerű munkahőslcltck szülei lek.

Dolgozó parasztságunk is — hasonlóan az ipari munkásság­
hoz — jobb munkával, kötelezettségének példás teljesítésével kö­
szönti a nagy vendégeket. Béke védelmi szerződések ezreiben tet­
tek erre fogadalmat és öntudatosan teljesítették is többségük­
ben vállalásaikat. Eleken Nánási Mihály egészévi tojás- és biu- 
reml'ibeadásának teljesítésével és n yolchónapi adójának lzefizelé- 
sével készült a fogadásra. Csipái Ignác békésszonlandrási dolgozó 
paraszt a lickevédelmi szerződésekben vállallak alapján gondo­
san ápolt növényeivel köszönti a Béke Világtanács lagjail.

Tszcs-ink dolgozó parasztjai is példamutató munkával ké­
szülnek. A kondorosi «Rákóczi» tszcs dolgozói félévi Lej beadásuk­
nak 12D, ba rom fi beadás u knak 208, tojásbeadásuknak 121, egész­
évi szénalK'adásulmak 102 százalékos teljesítésével készültek.

Számos nagyszerű kezdeményezés látott napvilágot az elő­
készületek során. A mezőkovácsházi járás dolgozói díszes «Béke­
üzenet» lapokon küldik el békeharcos lelteikről szóló üzeneteiket. 
Hetedikéig már 1399 békeüzenet született a járásban. Med- 
gyesbodzáson 350, Medgyescgyliázáii 200, Almáskamaráson 150. 
Olyan üzeneteket larlalmaznak ezek, mint amilyet a kevermesi 
Mag Sándomé 9 kai. holdas dolgozó paraszlasszony üzen, aki 
tíz őszre beülemezell bízoltsertésljeadási kőlelez.cllségét már 120 
százalékra leljcsitelte. lk’késsámsonlxtn i>edig albummal járlak 
a U'kebizoltsági tagok a falu dolgozóihoz és abban gyűjtötték 
össze a dolgozók üzeneteit. Inevelek ezrvils: és kedves ajándékok 
tucatjába írták 1« megyénk dolgozói gondolataikat a béliéről.

Köszönljük a Bé'ke Világlanács valaineimyi tagját és min­
den meghívott vendéget. Köszönljük rajtuk keresztül a világ 
valaineimyi bekeszerelő népét és üzenjük nekik, hogy a magyar 
néjm- minden ült számíthatnak, ahol a békéért kell kiállni.

OROSZ SÁNDOR, a Megyei Békebizotlság titkára.

A Kelte Vilitg-laiiaes iHiilapesli illeméire 
kéNzlllnek megyénk községei

NAGYKAMARÁS község!«» 
valamennyi termelőszövetkezet az 
első kaszál is ú szénából teljesítette 
egészévi szónalieadási kötolezettsc- 
gól. A növényápolásban a »Vihar­
sarok« tsz vezet, ahol legjobb a 
In igáitól^ közötti verseny és leg­
jobban bevonták a családtagokat 
a nüvónyápolúsi munkába. Nőm 
sokkal maradt ol n »Ságvári« <>s 
az »Uj Élet« tsz som, ahol el­
határozták. hogy a »Viharsarok« tsz 
példáját követve, a munkacsapa­
tok Ilétenként értékelik a növény­
ápolás eredményeit <is újabb csa­
ládtagokat vonnak lie a munkába.

CSARDASZ ALL4S község dol­
gozói jíVuiiu. 6-án tanácsülésen Ile­
szól tők meg a minisztertanács ha­
tározatának végrehajtását. A »Győ­
zőiéin« tor mól ősz ö vetkezőt javasla­
tára elhatározták, hogy a soron levő 
növényápolást öt nappal az aratás 
megkezdése előtt elvégzik. Kol ich 
János tanácstag javaslatát elfo­
gadva megszervezik a határi,szé­
lién a dolgozó parasztok együttes 
aratását olyan módon, hogy több 
dolgozó paraszt összefog és kö­
zösen vágják (o a licéiett gabona- 
táti Iákat. így biztosítják, hogy nz 
aratás viaszérésnek megfelelő idő­
ben történjen. Elhatározták a ta­
nácsülésen, hogy májaid vetési tor-

viilcet 110 százalékra teljesítik, az 
aratást ]»odig nyolc nap hoIvett őt 
nap aratt elvégzik. Valamennyi ta­
nácstag vállalta., bogy a tanácsülés 
határozatait a községi dolgozók­
kal kisgyűléseken isineitetik, s 
olyan módon foglalkoznak a hát­
ralékosokkal. hogy az aratás inog- 
kezdéséig egyetlen hátralékos se 
legyen Csárdaszálláson. így biz­
tosítják a nyári gabonacsata sike­
tet és azt, hogy az elmúlt év­
hez hasonlóan ismét Csárdaszállás 
legyen gabona!együjtéslxm a mö 
gye legjobb községe.

OROSHÁZA város bókebizett- 
ságai és tanácsa hívta fel megyénk 
községeit, városait arra, hogy a 
Béke Világ tanács budapesti ülésé­
nek tiszteleté le Béke Hónapot tart 
satuik. A város néhány tormelőszö- 
votkozoto, mint például a »Vörös 
Csillaga, »Szabadság«, a »Május 1«, 
a »Kossuth« és az »Előne« tsz ok 
is tartják adott szavukat és pél­
dásan végzik a tavaszi növény­
ápolást. Befejezés előtt áll a nap­
raforgó és kukorica kapálása éa 
és sok tsz dolgozó, mint például: 
Fejes Imrénó, Ivacska Mihály, 
Csal a Sándor és mások, napomtn 
másfél, két munkaegységet telje­
sítenek. Hasonló módon dolgozik 
a »Szabadság« tsz-bein a női brigád

is. Van azonban olyan termelő­
szövetkezet. például az »Október 
6«, ahol elhanyagolták a tavaszi 
növényápolást, még a cukorrépa 
egyel étet som fejezték le ós több- 
száz mázsa szína ide jelen való 
lehordásáról sem gondoskodtak.

A város termelőszövetkezetei a 
város ipari üzemeiről vegyenek pél­
dát, ahol példásan teljesítik a Boka 
Hónapra tett vállalásokat, mint 
például: az Orosházi Malom, ahol 
félévi tervük 105 százalékos tel­
jesítését vállalták június 30-ra,, e 
már jelenleg 114 százaléknál ..tar­
tanak. Vagy a Vasöntöde, ahol 
a vállalt 108 százalékkal szem­
lén máris 110 százalékot értek) 
el. A város dolgozó parasztjai kö­
zül eddig 196-an vállalták, hogy 
határidő előtt teljesítik félévi le­
adási kötelezettségüket, ezek közül 
kiérné kedik Balogh György, Kardos 
Ferenc, Bartos Ferenc, akik ogéflz- 
óvi tojás-, baromfi- és tejleadási 
kötelezettségüket teljesítik június 
30-ig. A termelőszövetkezetek kö­
zül az »Oktaler 0«, a »Belte« ós a 
»Dózsa« tsz ok első kaszálásé szé­
nából túlteljesítették egészévi szé- 
nabeadisi kötelezottségüket. Hiá­
nyos a termel ős zö vétkezőtek n él a 
tojásleadáai kötelezettség tel jesité- 
po s ezen elsősorban az »Október 
6«, a »Tőnekvés« (szilek kell ja­
vítani.

KOREAI LEVÉL
A napokban egy igen kedves 

kis levél érkezett a békési 
MNDSZ-asszonyok címére. A le­
vél messziről jött, Koreából, a

szabadságukért harcoló hős ko­
reai nép fiai írták. Szeretettel 
küldték üdvözletüket a magyar 
asszonyoknak megköszönlek azo-
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kai az ajándékokat, melyeket a 
békési asszonyok küldtek szá­
mukra.

A koreai szöveg fordítása így 
hangzik:

A Magyar Nők Demokratikus 
Szövetségének

Békés.
Én, a becsület hadsereg isko­

lájának diákja forró üdvözletem 
és hálás köszönetéin küldöm a 
magyar nőknek a küldött ajándé­
kokért.

A mi iskolánk a Koreai Mun­
kapárt, Kim ír Szén elvtárs ve­
zetésével, a tanulással harcol ha­
zánk felszabadításáért.

Esküszünk, hogy jé tanulá­
sunkkal segítjük a végső győze­
lem kivívását.

-Éljenek a magyar demokrati­
kus nők!

A kondorosi gépállomás dolgosóinak válássá 
a makói gépgyár dolgosóinak levelére

Mi, a kondorosi gépállomás dolgozói olvastuk a Makói Gépgyár dolgozóinak levelét s an­
nak megvitatása után döbbentünk rá azokra a mélységes hibákra, amelyek eddigi munkánkat kí­
sérték.

Gépállomásunk mindég az élenjárók közé tartozott s erre büszkék is voltunk. Ezcv tava­
szán vállalást tettünk arra, hogy 4800 holdat kapálunk meg, azonban szégyenletesen lema­
radtunk. A mai napig mindössze 618 holdon végeztük el a kapálást, ez vállalásunknak csupán 
11 százaléka.

A bírálatok után értékelni kezdtük nz eddigi munkánkat, a felmértük azokat a lehetősé­
geket, amelyekkel lemaradásunkat tudnánk kijavítani. Lemaradásunk, amit még ebben a hónapban 
he kell hozni, 1700 hold. Jé munkaszervezéssel ezt tiz munkanap glatt elvégezzük. Vállaljuk a 
Béke Világlanács ülésének tiszteletére, hogy kombájnonként 250 holdon takarítjuk be a termést. 
A betakarítás és begyűjtési békeverseny idején tovább erősítjük kapcsolatunkat a termelőszövetke­
zetekkel. Igyekszünk gépeinkkel minél több segítséget nyújtani a termelőszövetkezeteknek. Eh­
hez azonban a Makói Gépgyár dolgozóinak segítsége is szükséges. A gyár dolgozói 30 elevátort 
küldtek gépállomásunknak, ehhez mindössze két meghajtó kereket kaptunk, így 28 elevátor üze­
meltetése nincs biztosítva.

ígérjük, hogy hibáinkat kijavítjuk s jobb munkával teljesítjük vállalásunkat.
Sztanoj György Kisuczki Mihály Ivanics József

igazgató , pol. helyettes vezető agronómus.
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«A kél mnukispárl emteülésé- 
rel hatalmas, uj erő jelenik mef. 
és ex a/ erő . ■ • a magyar nép 
fejlődésének minden Tanaién lia
marosan éreztetni fogja Itatáséi.>

így jellemezte öt évvel ezelőtt 
Rákosi Mátyás-elvtárs a két mun­
káspárt egyesülésének kongresz- 
ezusán n történelmi esemenyt. Az 
egyesülés azt jelentette, hogy a 
munkásegység megvalósításáért 
folytatott harminrévcs harc 
amely jelentette a burzsoázia be­
folyása ellen, a jobboldali szo­
ciáldemokrácia, a munkásárttlás 
politikája ellen folytatott követ­
kezetes küzdelmet is — győze­
lemre vezetett.

Az egyesülés azt jelentette, 
Hogy a munkáslömrgcké.'t folyta­
tott harcot megnyertük. A ma 
gyár munkásosztály többsége a 
reakció ellen vívott ádáz harcun 
kon, a stabilizáción, a bankok, 
a nagyvállalatok államosításán 
keresztül látta és értette meg, 
bogy érdekeiket egyedül a kom­
munisták képviselik.

A magvar munkásosztály egy­
ségének megszületésével együtt 
megteremtettük a munkásosztály 
elvi. ideológiai egységét a marxiz- 
mus-leninizmusnak, tehát annak 
az elméletnek alapján, amely az 
emberiség számára először mu­
tatta meg a szocializmus megte­
remtésének gyakorlati útját.

öt esztendő nem nagy idő egy 
nemzet történetében és mégis az 
eltelt pár év bebizonyította, hogy 
a magyar munkásosztály egységé­
nek megszületése, az egységes 
munkáspárt kikováesolása nyo­
mán hazánk rövid öt év alatt 
többet fejlődött és változott, mint 
azelőtt hosszú évtizedek során.

A Magyar Dolgozók Pártja, az 
egységes munkásosztály «csodá­
lat» telt. Valóra váltak Rákosii 
elvtárs szavai. Az új erő a ma­
gyar'nép fejlődésének minden vo­
nalán éreztette hatását. A Magyar 
Dolgozók Pártja, a magyar mun­
kásosztály hírével és nevével el­
választhatatlanul összefonódott a 
hároméves terv sikeres megváló-, 
eítása két év és öt hónap alatt. 
Elválaszthatatlanul összefonódtak 
Vele a rombadőlt, földrctiport or­
szág újjáépítése, felemelése és az 
első ötéves terv nagyszerű alko­
tásai.

E tervek végrehajtása nyomán 
a nagy barát, a felszabadító Szov­
jetunió munkásságának példája, 
tapasztalatai segítségével kibon-

ERŐNK
lakozott hazánkban is a szocia 
lista nmnkaverseny és a sztnhá 
nov ista-mozgalom.

kikovácsolódtak a munka olyi 
hősei, mint Pioker Ignác Kossuth- 
díjas gyalús, Elekes Ferenc kos 
suth-díjas bányász, Szodorai 1st 
van Kossuth-díjas esztergályos, 
Tajkov András Kossuth-díjas bá 
nyász és a többiek.

Az elmúlt évek alatt nagysze 
rfi kezdőmén verésekben fejlődött 
ki egységes munkásosztályunkban 
a haza sorsáért érzett felelőssége, 
megnőtt öntudata, elszánt béke 
akarata. Ez idő alatt született és 
terjedt cl országszerte Gazda Gé 
za mozgalma a hulladék anyagok 
hasznosítására, Loy Árpád front 
mester mozgalma az egyenletes, 
ütemes termelés megválás!tására 
«Termelj ma többet, mint teg 
nap!« — jelszóval. Deák János 
művezető mozgalma a munkaié 
gyelcm megszilárdításáért és az 
új munkásosztály egyik legszebb 
vonását kifejező mozgalom: Rő 
der Béla mozgalma a gyengébbek 
megsegítéséért, a munkatnpaszta 
latok elterjesztéséért. Vagy Szabó 
Antal nagyszerű mozgalma a pén 
tek-mozgalom, amelynek célkitű 
zése: öt nap alatt teljesíteni hat 
nap tervét.

Az elmúlt esztendők alatt 
kapitalista országokban a mun 
kások ezrei kerültek ki az utcára, 
Nálunk a munkaerő növekedése 
évente jóval meghaladja a két 
százezer főt. A munkanélküliség 
réme örökre eltűnt a ma az jc 
lent problémát, honnan vegyünk 
új munkásokat. Nemcsak számbe
lileg nőtt az ipari munkásság 
de öntudatban, szaktudásban és 
kultúrájában is. Ezt bizonyítja 
hogy jelenleg több mint hetven 
ezer sztaháuovistánk van.

A Magyar Dolgozók Pártja ve­
zetésével megváltozott egész dől 
gozó népünk élete. A dolgozó pn 
rasz tság' a 'ttS'tvévr munkásosztály 
segítségével ismerkedett meg az 
új paraszti élettel. A munkásosz­
tály segítségével alakulnak, fej­
lődnek és virágoznak a jómódú 
szocialista mezőgazdaság elófutá 
rai: a termelőszövetkezetek, ame­
lyekben az idén már 340 ezer 
család dolgozik. A Magyar Dől 
gozók Pártja, a munkásosztály 
segítségét hirdetik a falvaink ha­
tárában szorgosan zakatoló mező- 
gazdasági gépek. A munkásosz­
tály a /almi traktort, kombájnt, 
teherautót, termelési segítséget 
jelent, ezer meg ezer egészségim

Bz amerikai képviselőház külügyi bizottsága 
476 millió dollárral csökkenteni akarja 

a „külföldi segélyprogrammol“
fMTI) Az amerikai képviselő- 

ház külügyi bizottsága — mint 
ez «AFP» jelenti — csütörtökön 
este 18 szavazattal 15 ellenében 
az úgynevezett külföldi segély­
programra 47(i millió dolláros 
csökkentése mellett foglalt Ab 
lést.

A bizottság a fenti jelentén

szerint jóváhagyta azt a módo­
sító indítványt is, amelynek ér­
telmében a nyugatétirópai orszá­
goknak nyújtandó «katonai se­
gély« automatikusan egymilliárd 
dollárral csökken a jövő évben 
ha a szóban forgó országok «ed­
dig nem hozzák létre az euró- 
pai védelmi közösséget.»

Határidő elölt befejezik gabonaraktáraik rendbehozását 
a földmüvesszövetkezetek

A fö-dművesezővetkezetek dolgo­
zói országszerte fokozott ütemben 
végzik az új gabona tárolására szol­
gáló raktárok rendbehozását. A íz- 
tarozást, meszelést mindenütt ha 
téridő előtt elvégezték. Sokhelyen 
már a raktárak kibővítésével ée 
átépítésével is elkészültek. A ta­
tarozás, meszelés után azonnal 
megkenték a fertőtlenítést. A mun­
kában nagy segítséget adott a mű ­
trágya és növény véd őBzer értéke­
sítő vállalat, amely & lértótlenitő- 
szoreket határidőié minden Szövet­
kezethez kiszállította. A tárolóké- 
lyiségoknek eddig több mint ötven 
százalékát feitétlenitotték.

A raktárak randliehozásánál jó

munkát végeztek a szalxiks szat- 
mármegyei földmüvesszövetkezßtek 
dolgozói. Június ekéjére minden 
munkával elkészültek. A munkából 
példamutatóan kivették részüket az 
asszonyok is. Több helyen a föld- 
művesezövetke»;ti családtagok tár­
sadalmi munkában javították ki 
a zsákokat ée hozták rendbe a rak­
tárakat.

A földművesszövetkezetek dolgo­
zói most a Béke Világtanács bu­
dapesti ülésszakának tiszteletére 
vállalták, hogy gabonára!;táraikban 
határidő előtt öt nappal, június 
15 ig minden előkészületi munkát 
befejeznek.

zat, szülőotthont, kultűrházat, vil­
lanyt, telefont, mozit minden fa­
luban, rádiót a hajdani cseléd- 
portákon.

Népünk életszínvonala az el­
múlt öt esztendő alatt töretlenül 
emelkedett felfelé és ma maga­
sabb, mint bármikor azelőtt. Ma 
több élelmiszert fogyasztunk és 
dolgozóink jobban ruházkodási;, 
mint bármikor azelőtt. Lényege­
sen több olyan iparcikket vásá­
rolnak most a dolgozók, amelye­
ket azelőtt túlnyomó részt a te­
hetősebb rétegek vásárolhatlak 
csak. Míg Magyarországon 19vli­
ba n 84.000 kerékpárt adtak el, 
addig 1952-ben 155.000 darabot, 
tehát közel kétszer annyit. 1938- 
ban 3500 darab motorkerékpárt 
adtak el, 1952-ben 11.000 dara­
bot, azaz háromszor többet. Rá­
dióvevőkészüléket 1938-ban 36
ezer darabot vásároltál^ 1952- 
ben 156.000 darabol, közel négy 
cs félszer többet.

Beigazolódott, hogy a Magyar 
Dolgozók Pártja hatalmas, új erőt 
jelent; Az egységes munkásosz­
tály a hétköznapok meg-meg- 
újuló harcaiban, az újra és újra 
felbukkanó nehézségeket legyűr­
ve, hősi munkával bizonyította 
be, hogy hivatott vezetője a ma­
gyar népnek. A műszaki értelmi­
séggel karöltve olyan hatalmas 
műveket hoz létre, aminőket ed­
dig soha nem látott a magyar 
föld. Olyan iparágakat teremtett, 
olyan gépeket gyárt, amilyenek­
nek azelőtt nem volt helyük a 
gyarmati sorsra szánt Magyaror­
szágon.

Gyakorlatilag nem volt autó- 
buszgyártásunk, — ma ván. Nem 
gyártottunk bányagépeket, mély­
fúró felszerelést, szállító- és eme­
lőgépeket, mezőgazdasági kom­
bájnokat, építőipari gépeket, nem 
gyártottunk pcnicilint — ma 
gyártunk. Munkásosztályunk meg­
sokszorozta a szén, acél és villa­
mosenergia termelésünket. Uj vá­
rosukat, új hatalmas gyárukat 
építettünk és építünk: a Sztálin 
X asművet és Sztálinvárost, a ha­
talmas sajómenti vegyiműveket, 
a borsodi kokszolóművet és hő­
erőművet, a tiszalöki duzzasztó 
művet és erőművet, u keleti ha 
józható és öntöző főcsatornát, 
Komlót és a Néjistadiont. A No­
vember 7-e Erőművet és a bu­
dapesti gyorsvasa tat, újjáépíti, 
nagyranöveli a Lenin Kohászati 
Műveket. Elkészülnek a miskolci, 
veszprémi, budapesti műegyete 
mek új építkezései.

A Magyar Dolgozók Pártja 
zászlója alatt születtek országunk 
nagy eredményei és ez az 
zászló, amely ma is mutatja 
ragyogó holnaphoz vezető utat.

Azért, hogy a mi szép Magy ar- 
országunk a szó legteljesebb ér 
leimében a vas- és az acél orszá 
gává, a gépek és a motorok or­
szágává, az autóbomilok cs a 
kombájnok országává, a televízió, 
a kultúra, a jólét országává,
szocializmus országává váljon; to­
vábbra is éberen kell őrködnünk 
a Magyar Dolgozók Pártja és né­
pünk egysége fölött. Ez az egy­
ség, ez az erő a biztosítéka an­
nak, hogy második ötéves ter­
vünkkel felépítjük a szocialista 
társadalmat. Minden erőnk for­
rását, a Magyar Dolgozók Párt­
ját, amelynek élén szeretett ve­
zérünk, Rákosi Mátyás elvtárs áll, 
egész dolgozó népünk éppen az 
elért eredmények alapján szilárd 
meggyőződéssel követi a szocia­
lizmus felé vezető úton.

«Ezen az nlon, a cél felé me­
netel HMMl eltz.iwtan. gytrzelméfccn 
bislesan, a vöröncsil lagen, arany- 
hala tu on ih-marti lobegé a lall a 
bizahedóíiu öultMftaU»« szabod ma- 
tfvar nép és élén a magyar ditl- 
gezék tatalma* egjCMill póriját —

mondotta Rákosi Mátyás elv társ.

A Rosenberg-hózospár éleiéért!
PÁRIZS

Franciaországban országos jelleget öltött az ártatlanul ha­
lálra ítélt Rosenberg házaspár számára kegyelmet kérő mozgalom.

A pénteki nap folyamán egész sor francia város képviselőtes­
tülete hozott ilyenét felmű határozatokat. Kegyelmet kérő üzene­
teket intéztek továbbá az amerikai hatóságokhoz: az emberi jogok 
ligája, a volt ellenállási harcosok nemzetközi szövetsége, slb.

Számos társadalmi egyesület kühlöttségifeg juttatta el a Ro­
senberg házaspár számára kegyelmet sürgető kérését a párizsi 
amerikai nagykövetséghez.

A «Reuter» jelenti, hogy Maurice Fcltin bíboros, Párizs ér­
seke, pénteken Eisenhower elnökhöz folyamodott, kegyelmet kttvo 
Julius és Ethel ltosenberg számára.

^Hasonló kegyelmi kérvényt, küldtek Eisenhowerbcz a külön­
böző francia katolikus, protestáns és zsidó szervezetek képviselői. 

MONTREAL
Kanadában a montreali amerikai főkonzulátus előtt az embe­

rek százai tüntettek a Rosenberg házaspár tervezett kivégzése el­
len.

JOHANNESBURG
Délafrikai Unióban, Johannesburgban bizottságot alakítot­

tak a Rosenberg házaspár megmentésére. A bizottság táviratot in- 
térrtt Eisenhower elnökhöz, igazságot követelve a két ártatlanul 
elítélt ember ügyében.

PEKING
,^z Uj Kína jelenti, bogy V nhan lakosságának mimten rétege 

felháborodottan tiltakozik a Rosenberg házaspár ellen hozott ha­
lálos ítélet tervezett végrehajtása ellen.

NEW- YORK
A «The Worker» című amerikai hetilap a Rosenberg gyer­

mekek szenvedéseiről a következőket írja:
Michael és Robby Rosenberg, a két ártatlan gyermek, aki- 

n" gyermekkorára már közel két éve táborul a szüleik életét fe- 
nyegeto veszély árnyéka, annyit szenved, amennvit sóba gyermek 
nem szenvedett előttük az Egyesült Államokban^

Michael, a tízéves kisfiú pontosan tud mindent a perről, az 
ítéletről és a szüleit fenyegető veszélyről. Julius Rosenberg a 
gyermekeknek a Sing-Sing-tégy házban tett látogatásáról már 
l9oI-ben a következőket írta:

«Michael kérdéseket tett fel nekem arról, amit olvasott, 
valamint az FBI és a bíróság akcióiról. Mindent megmágyaráz- 
tam neki. Látni lehetett, hogy a gyermek gondolataiban milyen 
ketsegbeesetten kutat valamilyen lehetőség után, hogy hozzá iá- 
ni Ihasson szülei megmentéséhez, s

«Egy másik látogatás alkalmával — írja Julius Rosenberg 
egyik leveleken — kérdezősködött a fellebbezés lehetőségeiről és 
arról, hogy mi történik, ha minden eredménytelen és nekünk 
szembe kell néznünk a halállal. Újból cs újból megnyugtattam, de 
láttám rajta, milycp rettenetesen szenved.»

Francia bnrzsoá napilapok 
a négyhatalmi tanácskozás kilátásairól

‘LES ECHOS»
Párizs. (MTI) «Úgy látszik, 

hogy napról-napra erősödnek az 
európai problémákkal foglalkozó 
négyhatalmi értekezlet kilátásai... 
Mindenesetre mindinkább nehe­
zebbé válik a nyugat számára — 
amelynek helyzetét a hosszan­
tartó francia kormányválság és 
az olasz választások egyáltalán 
nem könnyítik meg —, hogy visz- 
szautasítsa egy négyhatalmi ta­
nácskozás tervét.»
«LE FIGARO»

«Nem lehet kétséges, hogy az 
oroszok sorozatos békegesztusai 
befolyásolni fogják az amerikai, 
angol és francia kormányok ál­
lal a bermudai értekezleten ho­

zandó döntéseket. A szovjet kor­
mány máris- egész sor intézkedést 
tett, amelyek elkerülhetetlenné) 
teszik egy négyhatalmi tanácsko­
zás létrejöttét.»
«L’All IMIRE)

•Valóban úgy áll a dolog, hogy 
— még ha az ember szkeptikus 
is, — nem lehet elutasító m aga­
iktól tanúsítani azokkal a gésa- 
tusokkal szemben, amelyeket a 
Szovjetunió telt a kgnlóbbi idő­
ben. A megbékélés lehetőségét 
semmiképpen sem szabad elszúr 
ktszlani. Franciaország és Nagy- 
BiiUinnia ebben teljesen egyet- 
értenek és oda kell hatniuk, bőgj 
egységes fellépésükkel leküzdjék 
az amerikaiak ellenáUását.»

Befejeződött a balkáni tömb 
katonai képviselőinek athéni tanácskozása

(MT) Athénben — mint Isme- i TilorJugoszlávia minél hamarabb' 
retes - szerda óta tárgyalások j csatlakozni fog .az Atlanti Szór 

■ vétséghez. «E csallalíozás felé
— mondolla Caroey az «AFP» 
tudósítása szerint —> nagy W]«cst 
jelent a Görögországgal és Tö­
rökországgal kötött egyezmény.»

folytak Jugoszlávia, Görögország 
és Törökország vezérkarának kép­
viselői közölt. A tárgyalások be­
fejeztével közzétett jelentés a 
«Reuter» tudósítása szerint han­
goztatja, hogy a küldöttségek a 
három ország «közös védelméről 
tartottak tárgyalásokat, melyek 
a teljes egyetértés szellemében 

folytak.
Camey tengernagy, az ameri­

kai haditengerészet újonnan ki­
nevezett vezérkari főnöke, az 
Atlanti Szövetség voll déknrépai 
főparancsnoka a nyugati hírsiol- 
gálati irodák jelentése szerint 
pénteken kétnapos búcsúié Iroga­
tásra érkezeti Athénbe. A repülik 
téren adott sajtónyilatkozatában 
kifejezte azt a reményét, hcev

Befejeződött 
a rixsretések árasztana

A rizs telexek úra*ztúx«t az or­
szág ndmk n területén tw.fejen0.l0tt. 
A* időjárás luxi vozooi befolyásolta 
a növények fojfődceét. a legtöbb 
uefyon n víz felett már szépon z.ijl- 
döt a rizs. Több tormelószüvetkc- 
retbon és eeoportban Idén eliíször 
vetettek jaro-vi/.áit vetőmagot. K» 
a skót je# módszer a rizs tenyt«»- 
Hfe-jót mintegy két héttel megtuTt- 
(liti ée gyoreitja a azeuiek berrv- 
«'<
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a nővén1

Az cső» időjárás, a il 
gyors fejlődése cs a 
dás mértéke az eddigit 
fokozottabb miiukát k<>\| 
Janii gazdaságainktól. ÓIT 
a termés, amilyen a nőj 
lás. Ezt azonban kcvésbbl 
ták szemelőlt a zsadányl 
gazdaságban. Kétszázkét f 
tengeriből 12 hold van! 
megkapálva, ugyancsak 
raboló kapálást kapott 
borsó. A 40 hohl napra] 
20 kát. hold silónak szán 
mánynövény nincs unj 
egyszer sem, 50 hold r| 
pedig csak 25 hold var| 
mcgkapálva. Arra 
hogy miért ez a nagy 
dás, a szokásos választ 
az esős időjárás miatti

Az esős napok valóba 
ták a növényápolás mm

az elmaradást nem lej
csak az időjárásra fo

Ila megnézzük pl., 
munkaverseny a gaz 
máris megtaláljuk a I] 
egyik fő okát. A növényt 
brigádban hiányzik a vei 
munkacsapata vau a hl 
de egy sem dolgozik 
ben. Ennek egyik oka 
kai nevelőinunka Ili íny:| 
gozók közölt. Nem folyill 
mai és polilikni oktatás 
sik fő ok az, hogy gépi 
ápolást nem végeztek, pl 
idő, amikor lehetett volna! 
kultivátorral, dcyl-kapáj 
közművelőst végezni a 1 
vényeknél, mint ahogy aJ

A kondoro\
sí

A kondoros! »Rákóczi«! 
export az elmúlt év u 
kuli. A közös munkát 
bz őszi vetésnél kezdték.! 
kor töblnon mondták, hl 
sokkal könnyebb közösenI 
Egymást .-égiive jobban V 
munka, könnyebben boil 
Erről ben za* ltok a januij 1 
ülésen is, amikor arról 
hogy telje-iloni kell >iv> 
beadást. Keni marailluitu 
mondta (.hulljak l\il 
elnök, — hogyan várhatni 
az államtól, hogy segítse] 
mtii tikét, ha mi sem 
meg mindent, ami tőiül 
Többen hozzászóltak akkj 
tekoz lobon és a végén 
roztak, hogy mindenki hl 
rom fit Alig telt el eg 
tagság a liehordott haroii

208 százalékra telje
a szövetkezet félévi IxsaJ 
még maradt is 93 dail 
tő rzsá llománynak 11 agy íl 
hogy már a második 
közös állatállomány búi túl

nemcsak a vei 
liogy a szov|

hanoin az egész tagságé 
tél; ezt a tagolt én a »Uáll 
molőusoport félévi toji 
121 százalékban teljesitél

Még a széna a lábán í 
kor szó esett arról, hogyl 
takarmány beadást jó fotu| 
kaszáláskor toljesitoni. 
brigádértekezleten vnlak| 
hozta, hogy június 15 ig| 
és be is tudják adni. Elf 
pod bak meg.

Már akkor saeiuorkélt| 
amikor u lucerna renden 
szer is meg ‘ Írellett tordl



■HMM

H, ni'ámap

[létéért!
lay ártatlanul ha­
llet kérő mozgatom.
I >áros képviselőt,;s. 

•Inn-I kérő üzcitc-
| /: az emberi jogok 

szövetsége, stb. 
juttatta el a R«. 
kérését a párizsi

INfcorqe, Párizs ér- 
lil. Lepve Intel kérve

Jioowcrliez a külön- 
|>ezelek képviselői.

Itus előtt az embe- 
Eezett kivégzése et-

Izottságot aiaMtot- 
rttsiig táviratot in­
le a két árt a fia mii

Bírok mi»,!, ,o rétege 
lár ellen hozott bá­

la Ro-rnberg g> er-

flan gvérmék, aki- 
szülcik életét fe­

lt it soha gv ennek
i.

anient a perről, aa 
Inlius Rosenberg a 
jlátogatá-aről már

ól. amit olvasott, 
tt meemagvaráz- 
>u»latarban müven 

hogy hozzájá-

Julius Rosenberg 
lehetőségeiről és 

l\ teleti és nekünk 
inegnyugtatlnm. do

|»k
fásairól

1 A szovjet kor- 
s7. sor intézkedést 

I fllí, Hitbe!, llenné 
hatalmi hmáesko

áll a hogy
ember szktplikus 

elutasító roagar 
pi azt ..til a gesz­
em amelyeket a 

I a kg utóbbi idő­
iké lé s lehetőségei 
pn szabad elszab 
porszug és Nagy- 

teljesen egyek 
Bell halaink, hoy 
pűkkel k kiizíljék 

elkinUlásál.a

Jnb
lácskozása

I minél hamar abb 
az Atlanti Ször- 

rsatlakozás felé 
army az «AFP«

1 nagy lejtést 
rsz.i^a) cs Tö- 
<->11 egyezmény.»

I zádiitt
I* árasztana

ár&oztútoa az vp- 
etoti belejetioéötk. 
„jen befolyásolta 
liVet. a legtöbb 
már szépen zöl- 
frrriiebéz, vofkts 
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A zsadányi állami gazdaságban 
a növényápolás meggyorsításáért harcolnak

Az esős időjárás, a növények 
gyors fejlődése cs a gyomoso- 
,lás mértéke az eddiginél sokkal 
fokozottabb munkát követel ál- 
1 mii gazdaságainktól. Olyan (.esz 
a termés, amilyen a növényápo­
lás. Ezt azonban kevésbbe tartot­
ták szemelőtt a zsadányi állami 
gazdaságban. Kétszázhetven hold 
tengeriből 12 hold van először 
megkapálva, ugyancsak első sa- 
raboló kapálást kapott 150 hold 
borsó. A 41) hold napraforgó és 
20 kai. hold silónak szánt takar­
mánynövény nincs megkapálva 
egyszer sem, 50 hold ricinusból 
pedig csak 25 hold van először 
megkapálva. Arra a kérdésre, 
hogy miért ez a nagy lemara­
dás, a szokásos választ kapjuk: 
az esős időjárás miatt.

Az esős napok valóban gátol­
ták a növényápolás munkáit, de

az elmaradást nem lehet
csak az időjárásra fogni

pl., milyen a 
gazdaságban, 

máris megtaláljuk a lemaradás 
egyik fő okéit. A növénytermesztő 
brigádban hiányzik a verseny, 1 I 
munkacsapata van a brigádnak, 
de egy sem dolgozik verseny­
ben. Ennek egyik oka a politi­
kai neve.lőinunka hiánya a dol­
gozók közölt. Nem folyik a szak 
mai é.s politikai oktatás sem. Má 
sík fő ok az, hogy gépi növény­
ápolást nem végeztek, pedig volt 
idő.amikor lehetett volna,átszerelt 
kuli ivátorral, dcyl-kapával sor- 
közművelést végezni a kapásnö 
vényeknél, mint ahogy azt számos

Ha megnézzük 
munkaversciiv a

helyen meg is lelték állami gaz­
daságainkban. Például Mezőhe­
gyesen az árkospuszlai üzemegy­
ségben lófoga Itt gépre kapákat 
szereltek cs 10 óra alatt 10 hol­
dat tudtak megkapálui. Vagy a 
másik újítással (i darab planet - 
kapa összeszerelésével — amely 
rak lorvon látású — 30 holdat 

tudtak egv műszak alatt megka­
pálni. Élthez hasonló újítások be­
vezetésével

a zsadányi állami gazdaság is 
végezhetett volna gépi növényápolást,

lm jobb szervezéssel kihasználja 
a vezetőség az cső előtti jő idő­
ket.

Lemaradás mutatkozik a szé- 
nabclakaritásnál is. Az összes szé­
nájuk renden fekszik összegyúj­
tél lenül, legalább 40 százaléka víz­
ben van. be van még kaszálal- 
lan széna is. A gazdaság vezető­
sége felismerte, hogy ezek a hi­
bák a magasabb terméseredmé­
nyek elérését gátolják. Most már

hozzáláttak a termelést gátló 
hibák kijavításához

Először brigádérlekczlelet tar­
tottak, ahol a dolgozókkal meg­
beszélték a sürgős tennivalókul. 
Két erőgépe van a gazdaságnak, 
mely alkalmas növényápolásra. 
Ezekhez már álszerelték a kul- 
tiválorokut kapálásra. Azonkívül 
hat lófogatú ekekapájuk van, 
•melyhez 10 kapát Geszt község­
ből kölcsönkértek az egyéni pa­
rasztoktól, így 16 ekckapával sor- 
közápolást végeznek.

Az állandó dolgozók feleségei 
15 napra leszerződtek, azonkívül

a munkaképes családtagok is a 
gazdaságban dolgoznak. Mivel 
Okányban és a környékbeli köz­
ségekben laknak a dolgozók, von­
tatóval szállítják őket a munka­
helyre. Az óllal tenyésztő dolgo­
zók is vállallak növényápolást 
szabadidejükben. Az istállókhoz 
közeleső kapásokból kaptak terü­
letet, hogy ne legyenek távol az 
állatoktól.

A kapások területét felosztják 
egyénekre

mii eddig el voll hanyagolva 
és így nem is volt meg az egyéni 
felelősség.

A Rékc Világianáes ülésére ké­
szülődve fellendült a muukaver- 
seny is. Szép vállalást leltek jrél- 
dáid a fogalosbrlgád dolgozói. 
Vállalták, hogy a növényápolás 
gyors befejezése érdekében ló- 
fogatú ekekapázásbnn napi nor­
májukat 115 százalékra teljesí­
tik.

Egyéni versenyre hívták egymást
Dani Mihály, Farkas Sándor, Ko­
vács Mihály, Dudás János é.s még 
többen. Teljes erővel végzik a 
szénabetakarítást is, 15 vagon 
szénát még uralás előtt bekaza- 
loznak.

Itár a gazdaságban vannak ne­
hézségek, de ezeket le. lehet és le 
is kell győzni megfelelő munka­
szervezéssel, a növényápológépek 
kihasználásával. A gazdaság va­
lamennyi dolgozója és vezetője 
keményen harcoljon tovább a nö 
vényópolási munkák zavartalan 
menetéért, a lemaradás kijaví­
tásáért. Medve Mária

400 hold kalászost aratok le
Elmondta: Kikcszkó István, a köröstarcsai állami gazdaság 

élmunkás kombajnvezelője
Az ón kombájnom kijavítva,

rendben várja az aratás mogkoz 
dósét. Tavaly 270 hold kalászost 
vágtam lo, akkor kaptam inog az 
él munkás oklevelet. Vedig még 
nem ismertem úgy a gépet, mint 
most és nem is tudtam úgy ki­
használni, mint ahogy ltel lett volna.

A tavalyi tapasztalatokat leszűrve, 
az idei aratásra gondosabban ké­
szültünk lel. Úgy szerveztem meg a 
munkát, hogy gépein egy percig 
se álljon. Isméiéin a kombájn 
minden részét, tudom hol szokott 
hamarabb hiba tenni (kopások, 
esetleges 1 yiévek). Ezek gyors pót 
1 ás áru a tartalék alkatrész meg­
van, így biztosítva van a hibák 
gyors kijavításának előfeltétele. 
Megszerveztük a javítószolgálatot 
is. Két kombájnja vau a gazda­
ságnak, a terület már ki van je­
lölve. Az idén aratásunkat előse­
gíti az is, hogy nein kell kis 
területeket aratni, hiszen a mi 
írisztől tanács határozata is ki­
mondja, 20 Íróidnál kisebb táblán 
nőm arathat a kombájn. A terü­
let .egymáshoz közel van, nem 
loell sokat utazni a géppel, igv 
sok időt takarítunk meg. Mind a 
két gépre rá van szeretve a kalász 
emelő, dőlt gabonában is bátran 
6négy a kombájn. A gépnél dolgozó

kollektívát most szervezzük meg 
azokból a dolgozókból, akik ta­
valy is kombájnnál dolgoztak. 
Mindegyiknek megszabjuk a fel­
adatát, szeretnek is itt dolgozni, 
mert tavaly is jól kereslek. Az 
idol aratásnál még jobban biztosít­
va van a kereset. A versenykihí­
vásnál — mely az ón osa palom 
és Mező Antal csapata között fo­
lyik — ismertettük a dolgozókkal, 
hogy az idén nemcsak a terület 
után, hanem a betakarított mázsák 
után is kapunk bérezést. Mennél 
több mázsa gabonát takarítunk Ire, 
annál több lesz a keresetünk.

Tavaly 32 holdat vágtam le na­
ponta. Most dokkal többet akarok 
levágni. Harmatmentes éjjelen is 
dolgozom, inert nem akarok lema­
radni versenytársamtól, Mező Au­
tal elvtárstól, aki az értekezleten 
vállalta; úgy dolgozik, hogy ő is 
toljesiteen annyit, mint Szabó elv- 
társ, aki 800 hold kalászos Ire- 
takarítását vállalta. Óragrafikon 
szerint akarunk dolgozni.

A jó felkészüléssel segitem a Bé­
ke Világ tanács munkáját, mely 
hazánk fővárosában ülésezik. Béko- 
harcunkat. támogatom akkor, ami­
kor harcba indulok a 4000 mázsás 
gabonáival akar i tusért.

II nagyszénás! gépállomás 
nyári szemléjének tapasztalatai

1 kondoros! Hákóezi t szeszben minden tagnak 
szívügye a beadás teljesítése

A kondoros! »Rákóczi« torinóiő- 
oopott az elmúlt óv ószy.n aln 
kuli. A közös munkát igy már 
az őszi vetésnél kezdték. Már ak­
kor töbláon mondták, hogy csak 
sokkal könnyebb közösen dolgozni. 
Egymást --ogitve jobban ha!nd a 
munka, könnyebben boldogulnak. 
Erről lies zóltok a januári caoport- 
űhv'on is, amikor arról volt szó, 
hogy toljo itoni kolLmo a baromfi 
beadást. Nem maradhatunk fo — 
mondta Oinilják Pál elvtárs, az 
elnök, — hogyan várhatnánk akkor 
az államtól, hogy segítse szövetke­
zetünket, ha mi sein teszünk 
meg mindent, ami tölünk telne. 
Töhlxui hozzászóltak akkor az ér* 
tekozleten és a végén úgy hatá­
roztok, hogy mindenki hoz 1)0 ba­
romfit Alig telt el egy hét, n 
tagság a behordott baromfiból.

208 százalékra teljesítette
u szövetkezet félévi Ixvulását. De 
még maradt is 93 darab, amit 
törzsállománynak hagytak illeg, 
hogy már a második félévijein a 
közös állatállományból tudják ren­

dezni állammal szomtjeni t irtózá­
sukat.

Iatiának. Vagy, ha a gépok, ame­
ly ok nálunk dolgoznák, roeszak len 
nénok?« — mondta az egyik ilyen 
ítészéi got és alkalmával Soós An­
tal csoporttá#. Bizonyosam mi is 
csak káromkodnánk és nem tot 
szene. így van ez, amikor nu 
adunk vaíamit az államnak. Jó 

r szénát kell adni, hogy ofiorébo jó
vezetőség do gfi a síritokat, gépokot kapjiuilc.

9-én átadták a szénát
a s/övotkeaot 100 százalékon felül 
teljesítette évi ezénabeadási tervét, 

A »Rákóczi« tszcs tagjai a »Kos­
suth« termofőceoport tagjaival van- 
nak vorsenybon. Igyekezni kell ne­
kik. hogy no mindig mi fogyunk nz 
elsők — mondja Omiljak olvtáro 
— Íriszen eddig még a lroadúsban 
is mindig megelőztük őket. Az 
1053—54 ee érvre a sertés beadási 
tervünk toljoaitéfiéro is megvan 
nák nrár a sertések. Azt már e

A választási liéluavoiHonytx‘11 
újabb felajánlást toltok a szövet­
kezet tagjai. Május 17-ig 110 szá­
zalékra teljesítjük félévi tojásbe- 
adásunkat — fogadták. Persze 
akadlak olyanok is, alak azt mond­
ták, hogy n 
beadás teljesítése, törődjenek azok 
vele. Akik ezen a véleményen vol 
tok a szövetkezetlren, azokat nép­
nevelők keresték tol. Jambriknó 
elvtársnő is sokat beszélt arról, 
— mikor munkába együtt mentek 
ki a többi asszonyokkal —, hogy 
milyen jó lesz az, ha majd itt 
a szövetkezetben is lesz napközi, 
bölcsőde, hiszen akkor minden asz 
szony nyugodtan dolgozhat. Beszélt 
arról is, hogy új lakóházak, új 
iskolák, egyetemok épülnek. A sző 
vetkezet géjrekot, műtnigyát kap, 
ami segíti, hogy több búzát, ku­
koricát termeljen, .hogy több le 
gyen a tagok részesedése is. Es 
mindezt a beadás teljesítésével is 
elősegítik. Tehát

A nagyszénási gépállomás dol­
gozói nem szívesen emlékeznek 
vissza a tavalyi eséplésre. Szá­
mos gép hajtószíj nélkül, kija- 
vítal latiul ment ki a szérűkre. 
Különösen az első héten naponta 
három-négy óra volt gépenként 
a gépállás. Az idei cséplés előtt
jól kijavították valamennyi 

cséplőgépüket
Ezt bizonyítja a június 10-én 

megtartott ígésznapos szemle. A 
bizottság valamennyi gépet át­
vizsgált, négy cséplőgépet bejá­
ratott. A gépek túlnyomó többsé­
ge kifogástalan volt, csak kisebb 
hibákat észleltek. A 13.346-os sz. 
cséplőgépnél a szalmarázó csap­
ágyakat kellett jobban meghúzni

és a felsőasztalt megerősíteni. A 
2056-os gépnél az oszlályzólien- 
gert kellett megigazítani.

A gépállomás vezetősége vala­
mennyi cséplőgépre vcrsenyláblát 
szerelt fel. Naponként értékelik 
majd a munkacsapat cs a vele 
párosversenyben álló másik gép 
munkacsapatának eredményeit. 
Hasonló táblák kerüllek az aralir- 
gépekre és a kombájnokra is. A 
bizottság valamennyi ara tógép 
működéséről próba üzemel telessel 
győződött meg, hiányosságot nem 
észlelt. Más volt a helyzet az 
álló- és szántótraktorok ellenőr­
zésénél. A bizottság megállapí­
totta, hogy csupán látszatjavílá- 
sokat végezlek.

A traktorokat kívülről szépen leópolták, 
a belső alkatrészekhez azonban nem nyúltak

közös állatállományból teljesítjük. 
Azzal sora maradunk lo.

Lipcsei Mária.

Egy G—35-ös traktor szétsze­
désénél például az olajszűrőszö­
vet hiányzott. Nagyobb hibákat 
tapasztallak más traktorok szét­
szedésénél is. Az üzemanyag-rak­
tár átvizsgálásánál a gázolaj tar­
tályokat piszkos állapotban talál­
ták. A tűzrendészet! berendezé­
sek ellenőrzésénél az egyik kom­
bájnról a kézi (űzoltófelszereles 
hiányzott.

A géjrek átvizsgálása után a 
bizottság a «Dózsa» tsz-ben tar­
tott szemlét. A növényápolási

nemcsak a vezetőség és az elnök feladata, 
hogy a szövetkezet teljesítse beadását,

kánoni az egész tagságé. Megértet­
ték ezt a tagok én a »Rákóczi« tor- 
nrolőosoport félévi tojáslreadásút 
121 százalékban teljesítette.

M«íg a széna a lábán állt, mi­
kor szó esett arról, hogy a szálas- 
takarmány beadást jó levne az első 
kaszáláskor teljesíteni. Az egyik 
biigádórtokozloton valaki szóba- 
hozta, hogy június 15 ig Is*zárad 
és be is tudják adni. Ebijén álla­
podtok meg.

Már akkot;. szemerkélt az eső, 
araikor a lucerna renden volt. Két­
szer is meg' lrollett fordítani. Mi­

kor sikerült szárazon lioglyába rak­
ni, már az elejét rakták is ko­
csira és indultok velő a köz­
ségire. De útközben ráorodt az eső 
ér vksza kellett fordulni. Másnap 
is igy jártak. A széna mogázott a 
kocsin, lo lrollett rakni, nehogy 
IxMiiolegedjon. Voltaic, akik azt 
mondták, hogy minek csinálnak 
olyan sok munkát, hiszen azt 
úgyis beadják, oda pedig jó fesz 
úgyis. »Mitgondoltok, mi mit flzól- 
nánk, ha az állam rossz vetőmagot 
adna. meg amikor törzsállomány­
nyal segít ki, az állatok elírni

Olvasd a Viharsarok Népét!

Termelőszövetkezeteink életéből

Gondot fordítunk a silózásra is
A gyulavári »Felszabadítók Hagyatéka« tsz 250 mázsa takar­

mánykeveréket silózott Ire. Ezzol akarja biztosítani az állatállo­
mány évi tokarmányszükBéglotét. Tervbe vettük, hogy még a másod- 
növényekből is 250 mázsát silózunk Ire: Az állatok áttoleltotósé 
fontos, eddig is szép eredményeket értünk el. A juhokrél darabon­
ként luit kiló gyapjút nyírtunk lo. De nem akarunk megelégedni 
az elért ered monyok kel, hanem ezeket tovább fokozzuk.

Fekete József, Gyulavári.

Jól halad a növényápolási munka
A cukorrépánkat már kétszer mogkapáltulc, kiegyeltük. A zöld­

séget is inogta púitok. A illákét letegye'lük és kétszer mogkapál- 
tuk, sőt már nyolc holdon háromszor is meg van kapálva. Tizennyolc 
hold napraforgónk van, másodszori kapálását is befejeztük. Három 
hat. hold dohányt ültettünk ki és már mogkapáltok. A 40 kát. 
hold gyapotunkat egyszer megkapáltuk, nyofc holdat egyeltünk. Száz­
tíz kitt. hold kukoricánkból 05 hold van megkapálva.

Kerepeczkt "Pál,
Békés o»aba, »Uj Barázda« tszcs.

munkák vontatottan haladnak. A 
gépállomás a leszerződött 1371 
kai. holdból mindössze 713 hol­
dat munkált meg. Az. esős idő­
járáson kívül a növényápolást a 
gépállomás vezetőségének hiányos 
munkaszervezése is gátolta. A 
gépállomás vezet őagronómusa a 
termelőszövetkezet elnökével és 
agronómusával már napokkal ez­
előtt kijelölte a vetőmagtáblákat,

Táblákkal jelölték meg a terü­
letet, melyet külön aratnak és 
csépelnek majd. Megtekintették 
a «Dózsa» tsz-ben lévő brigád­
szállást is. A szoba, az ágyak 
és az ágynemű kifogástalanul tisz­
ták voltak. A könyvespolcon 
könyvek, újságok hevertek. A szo­
lra sarkában rádió áll. A pihenő 
traktoristák kényelmesen tölthe­
tik itt szabadidejüket.

A gépállomás vezetősége kifo­
gástalanul végezte az aratási és 
cséplési munkák megszervezését.
Elkészültek a brigádtervek,

— napokra bontották fel 
azokat

A cséplőgépek menctiránylcr- 
venek elkészítésénél figyelembe 
vették a termelőszövetkezetek kí­
vánságait is.

A szemlét követő termelési ér­
tekezleten a gépállomás dolgozói 
megfogadták, hogy az erőgépek­
nél észlelt hibákat június 15-ig 
kijavítják, az aratást és a csép- 
lést a minisztertanácsi rendelet­
ben megállapított határidő előtt 
két nappal befejezik.
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Földbérlő funkcionáriusok

1958 JAnhvi II, iMÍmap 1953 Június II.

A községi párlbizoltoág egyik 
legfontosabb feladata a párt és a 
tömegkapcsolat állandó erősítése. 
Ezt azonban nem szabad úgy ér­
telmezni, hogy e fontos és clcn- 
gedhctelíenül szükséges tenniva­
lót csak népnevelőmunkára szű­
kítsék le a falusi" pártbizottságok. 
A nevelő és meggyőző munkát a 
párt, állami és földművesszövet­
kezeti funkcionáriusok felé is al­
kalmazni kell, mert csakis ezzel 
tudják biztosítani azt, hogy a 
funkcionáriusoknál már csírájá­
ban elfojtsák a tömegektől való 
elszakadás jeleit.

A nagyszénás! községi pártbi­
zottság felfigyelt erre a jelen­
ségre és eredményeket tudott 
etéren elérni. A következetes­
ség hiánya azonban az elért 
eredmények mellett is megmu­
tatkozik.

A tavaszi vetések idején Nagy­
szénáson kezrlett általánossá válni 
a funkcionáriusok köréhen a föld­
haszonbérlet, az olyanok részéről 
is, akik a termelőesoportból ke­
rültek ki, vagy mint funkcioná­
riusok tették magukévá a nagy­
üzemi gazdálkodást. A földbér­
let azonban arra is rámutatott — 
és ma is mutatja —, hogy csak 
elvben tették azt magukévá, mert 
feleségük, gyermekeik egy-két ki­
vételtől eltekintve, nem dolgoz­
nak a tsz-ben. A községi pártbi­
zottság pedig figyelmüket nem 
terelte a termelőszövetkezetek 
felé. 800—1200 négyszögöles bér­
leteket tartottak meg a funkcioná­
riusok az állami tartalekföldekbol.

Van-e ennek valamilyen ká­
ros hatása? Kétségtelen, hogy van.

Például a funkcionáriusok fe­
leségei, családtagjai elszigete­
lik magukat ezzel a párszáz 
négyszögöl bérlettel a tsz dol­
gozóitól.

Hogy ez mennyire így van, Szvi- 
tán Jánosné példája is mulatja, 
ö az elmúlt gazdasági évben rend­
szeresen kivette részét a «Lenin» 
tsz munkájából, az idén pedig 
teljesen kikapcsolódott, mert hát 
a párszáz négyszögöl bérleten fog­
lalatoskodik. Míg a tsz-ben dol­
gozott, volt ideje társadalmi 
munkát is végezni, most azonban 
erre is jóval kevesebb gondot 
tud fordítani. Még súlyosabb 
Orbán Mihály tanáesclnökbclyet- 
tcs esete, ö is tsz-tag volna, de 
édesanyja egy hold földjét, oki 
egy háztartásban él vele, nem 
vitte be a csoportba. Sőt, még 
egy hold bérlet is szerepel édes­
anyja nevén az állami tartalék­
földek bérlőinek névsorában.

— Az nem az enyém, hanem 
az anyámé — hivatkozik az el­
nökhelyettes. — Éppen elég ba­
jom van vele. Mintha a hajamat 
húznák, mikor a fuvardíjat, vagy 
egyéb munkadíjat kell kifizet­
nem.

Tehát anyjáé a föld és ő vál­
lalja a teherviselést, kifizeti a 
munkadijat. Jelképesen mondva 
még azt is eltűri, hogy a «ha­
ját húzzák» vele. A tanácstitkár, 
Libor József elvtárs is 1200 négy­
szögölet bérel, pedig ő is csojjort- 
tag.

Mindezeket látva a tsz-ben 
dolgozók, bizalmatlanok n soraik­
ból kikerült vezetők iránt és a ve­
zetők nem tudják mire vélni ezt. 

Pedig egyszerű ez a kérdés, 
csak arról van szó, hogy a dol­
gozók látják: a vezetők «bort 
isznak és vizet prédikálnak», s 
ezt nem hajlandók szó nélkül 
tudomásul venni.

Általában arra hivatkoznak, hogy 
a hivatali munkaidő előtt és után 
ők is kimennek kapálni. Ez nem 
is helytelen. De merínvivel jobb 
hatása volna, ha feleségeik, csa­
ládtagjaik a termelőszövetkezet­
ben vállalnának területet és ők, a 
falu vezetői a hivatali munkaidő 
előtt cs azon túl elősegítenék, 
hogy a hozzátartozóik példamu­
tató munkát végezzenek a növény- 
ápolásban. így a tsz dolgozói lát­
nák, hogy a falu vezetői nemcsak 
szavakban, hanem tettekkel is se­
gítik őket. Egészen biztos, kiala­
kulna és napról-napra erősödne a 
jó viszony, a jó vezetéshez elen­
gedhetetlenül szükséges tekintély 
is napról-napra nőne, terebélye­
sedne.

A hiba csak addig hiba, amíg 
ki nem javítják és minden hiba 
kijavítható. Ezt a hibát is ki le­
het javítani.

A pártbizottság helyesen cse­
lekszik, ha elbeszélget a ta­
nácsfunkcionáriusokkal, a föld­
művesszövetkezet vezetőivel és 
alkalmazottaival és megköve­
tel i tőlük, akiknek Földje a 
csoportban van, feleségeik, csa­
ládtagjaik vegyék ki részüket 
a tsz termelőmunkájából.

Csökkentették adósságukat a békéscsabai téglagyár dolgozói
A békéscsabai téglagyár dol­

gozói terv lemaradásuk behozásá­
nak fokozásával ünnepük a Beke 
Világtanács ülését.

A békéscsabai téglagyár dol- 
,jzói fokozták verseny lendületű- 
:et, így június 12-én már újabb 

46 ezer darab égetett légióval 
csökkentették adósságukat. Ennek 
folytán a Béke Világtanács ülé-

%

sére indított versenyben a 2 mil­
lió 600 ezer darab égetett tégla- 
adósságukat eddig 657 ezer da­
rabbal csökkentették. A lervtúl- 
teljesítésért folyó harcban ez­
úttal a Herkules-kemence brigád­
ja tört az élre 136 százalékos napi 
tervteljesítéssel. Második a Il-es 
telep lett 117 százalékkal és a 
harmadik az I-es telep 113 szá­
za lék kid.

A versenyben a Herkules-kc- 
mcncénél Hőgye Mihály kihordó 
168 százalékos, a II-cs kemencé­
nél a Szilócz—Folacsik kihordó­
pár 154 százalékos, az I-cs ke­
mencénél pedig a Danezig—Ná­
das kihordópár 197 százalékos 
norma teljesítménnyel járult hoz­
zá a június 12-i tervtúlteljesités- 
hez, az adósság csökkentéséhez.

Pért ée pértépHée

A kondorosi „Micsurin“ tsz 
pártszemzetében érvényesül a kollektív

vezetés
A pártvezetés alapelvének egyi­

ke, hogy a pártmimka minden 
fontos kérdésesnek eldöntésénél 
a kollektivitásnak kell érvénye­
sülnie. Nem lehet szó lvclyes 
vezetésről, ha nincs igazi kel­
lek lív vezetés, fejlett kritika, ön­
kritika. A kollektivitás a párt­
szervezet hatalmas ereje. A kol­
lektív munka elsősorban azl je­
lenti, hogy minden határozat, 
amelyet a pártszervezet fontos 
elvi kérdésekben hoz, kollektív 
megvitatás gyümölcse. Bármilyen 
tapasztaltak is egyes vezetők,bár­
milyen ismeretekkel és képessé­
gekkel is rendelkeznek, nem pó-

tollxitják egy egész kollektíva 
kezdeményezőképességét és ta­
pasztalatát.

Az egyénileg hozott határoza­
tok mindig egyoldalú határoza­
tok. Az ilyen esetekben azok 
végrehajtása is a határozatot ho­
zó személyre korlátozódik. He­
lyesen jár el a kondorosi •Mi­
csurin» Isz pártvezelősége, ami­
kor a határozatait az ossz veze­
tőség jelenlétében, azaz kritika 
és önkritika szellemében hozza 
meg, így a határozat visszatük­
rözi a kérdés vitája során el­
hangzott értékes javaslatokat és 
megjegyzéseket.

A vezetőség által hozott javaslatokat minden esetben 
a taggyűlésen vitaiják meg,

felelőst állítanak, csak ezek után 
válik határozatképessé. A kollek­
tiv határozathozatal még ered­
ményesebbé válna akkor, ha a 
vezetőségi ülések előtt a napi­
rendi pontokat a vezetőség vala­
mennyi tagja megkapná, azt ta­
nulmányozná és már konkrét ja­
vaslattal tennék színvonalasabbá 
a vezetőségi üléseket. így elke­
rülhetővé válnak a sokáig tartó, 
üres ülésezések.

Az elmúlt vezetőségi ülésen tár­
gyalták a növényápolás meggyor­
sítását. Van még ezen a téren 
lemaradás, éppen ezért a pái t- 
vezelőség a tsz elnökével, Ger­
gely elv társsal olyan határozatot

Papírgyűjtés hírei
Megvénrk fö dmüvesB/övetkezjEv 

femek dolgozói, a DISZ fiatalok ée 
az áttörök az elmúlt napokban új­
ból bebizonyították, hogy jó mun 
kát végeznek a papír- ée textil- 
hulladékgy üjtésben. A földműit* 
bzö vetkezetek papír- ée textil hulla­
dékgyűjtési versen vében Békéé me­
gye vezet. A megy étien péntekig 
269 mázsa textil ée 237 mázsa pa 
pirhidladékot gyűjtöttek. Június 
11 ig « mezűikovácsházi jáxáe 90 
százalékra teljesítette papírgyűj­
tőn! tervét. Ebben a munkában 
második lett a szarvasi járás 53.9,

harmadik a gyomai járás 45.8 szá­
zalékkal. fjomamdt a sarkad! és 
a szeghalmi járás, ahol 30, illetve 
19 szándékra teljeeitették a pa- 
pirgyiijtési tervet. A toxtilhuíla- 
dékgyüjtéshen legjobb eredményt 
a gyulai járás föld művésszé: etke- 
zotei éltek el, akik közösen 110.9 
«/óra teljéi (ették torvüket. A me­
zőkovácsházi járás 70, a Ikkéai 
járás 68.8, a fiarkodi járás 48.0 szá­
zalékra teljoeitetto textilhulladék- 
gyűjtési tervét. Lemaradt a gyo­
mai járás 42.2, az orosházi járás 
37.8, e szeghalmi járás 35.6 és n

Mozgó boltokkal biztosítjuk 
a dolgozók ellátását

A tótkomlós! Földművcsszövct- 
kezetben már most alaposan meg­
vizsgáltok, hogy van-e kellő 
mennyiségű olyan iparcikk, ami 
az aratási, hordási, csáp lesi műn- 
kához szükséges. Van-e kasza, ka­
szanyél, kaszakő, sarló, villa, stb. 
Ezenkívül megnézték azt is, hogy 
biztosítva lesz-e kellő mennyiség­
ben a hűsítő ital és még több 
szükséges cikk. 20—25.000 forint 
értékű iparcikkeket osztottak el 
a boltegységekre. A kirak?tokai 
átrendezték, bogy a dolgozók is 
lássák, a szükséges szerszámokat, 
felszereléseket megvásárolhatják.

A tavalyi tapasztalatok alapján 
a szövetkezet megkezdte már 
most a mozgó boltok szervezését. 
Gépkocsikra felszerelve biztosít­
ják a határban dolgozóknak a

friss szükségleti cikkeket, italo­
kat. Mozgó boltokkal biztosítják 
a tótkomlóst, kaszaperi, szöllős- 
puszlai, fk.késsámsoni és kardos­
kúti ha tárrésze ken a dolgozók 
munkaközijén! ellátását. Ezekhez 
a mozgó boltokhoz a megfelelő 
áruféleségek már biztosítva van­
nak.

Megyénk többi főldmfivesszö- 
vetkezclének is készülni kell az 
aratási munkákra. Biztosítom kell 
a szükséges iparcikkeket. Több 
gondot kell fordítani a sarkadi 
Földművesszövetkezot üzemfele- 
lősének, Szolnoki elvtársnak is 
arra, hogy az üzletekből ne fogy­
janak ki az áruk.

Mlag Sándor
Megyei MÉSZÖV

szarvasi járás 30.6 százalékos gyűj­
tése©!.

Leikos mozgalom született az 
ororhá/J. földművesszövetkezot dol­
gozóinak körében a papír és rongy- 
gyüjtés elősegítése éidekélieu: a 
»Tizkilós-mozgalom«. Ennek alap­
ján komoly vereeny alakult ki a 
földmű vese zövotkeaot aktívái köré­
ben. így vált lehetővé az, hogy u 
földmű vess zö vetkezet a hulladék­
gyűjtési tervét papírból 80 szá­
zalékra, rongy bői 120 százalékra 
teljesítette eddig.

A »Tizkilós mozgalom« ban fő­
ként azok értek el jó eredmé­
nyeket, akik a fémgyűjtésben is 
ez elsők között voltak. Sülé Mi- 
hályné 30 kg papirt, Kornádi Sán­
dor 50 kg papirt és rongyot gyűj­
tött eddig.

Az iskolák közül az I. sz. ál­
talános iskola tanulói kapcsolód­
tak be a gyűjtésbe. A fel ke# 
úttörők eddig 150 kg papírt adtak 
át a földművesszövetkezot begyüj 
tőjének.

A tsz pártvezetőségében nevelik és bírálják égVfrtást,
felvetik egymás hiányosságait- 
így nem a hízelgés légköre ural­
kodik. A kérdések alapos, kriti­
ka jellegű megvitatásra kerülnek, 
így a munkában komoly ered­
mények is vannak. Meghallgat­
ják a pártonkívülick javaslatai, 
felvetését Az elmúlt napokban 
is a pártonkívülick, Sas István 
és Csomós Márton vetette fel, 
hogy a pár (vezetőség a tsz ve­
zetőségével nézze meg, hogy mi 
az oka arcnak, hogy kilenc te­
héntől 16—18 liter tejet fejnek.
A beadásnak így nem tudnak ele­
get tenni, ezért állnak most is a 
félévi beadással 14 százalékra. A 
pártszervezet nem hagyta figyel­
men kívül a pór ton kívüliek fel­
vetését. Az állattenyésztő brigád- 
vezetővel elbeszélgetlek, javasol­
ták az állatok jár tatását, legelte­

tését, a háromszori fejest. Ezt 
határozatba hozták, felelőst állí­
tottak, aki állandóan ellenőrzi a 
munkák menetét. Azóta nap, mint 
nap nőnek az eredmények; jú­
nius 16-ig már 60 liter tejet fej­
tek naponta. Az állattenyésztő 
brigádvezető vállalta azt, hogy 
15-íg a 100 liter tejet is elérik. 
A tejbeadási lemaradást minden 
körülmények közölt be kell hoz­
ni, a félévi beadási tejet halár­
időre, maradéktalanul teljesíteni 
kell, ezért felelős a tsz elnöke. 
Hasonló jő javaslattal jöttek a 
szénabcadásban is, amit a párt- 
vezetőség meghallgatott és hatá­
rozatot is hozott a mielőbbi l>c- 
tokarilására.

A jó kollektív munkának lód­
ba tó be, hogy

a káderek nevelése nem szólam
a «Micsurin» tsz-lren. Állandóan 
fokozzák a dolgozók képzéséi. A 
politikai iskolák megtartása rend­
szeres a tsz-ben. Az ősszel meg­
induló II. éves politikai iskola 
15 fővel kezdett, most a közelgő 
vizsgán 16-avn vizsgáznak. A tsz- 
ben 28 népnevelő von, ebből 14 
párlonkívüli, akiknek területük 
is van, olt állandó felvilágosító

Ma nyílják meg" 
a Rákóczi emlékkiállítást

Békéscsaba dolgozói is méltóképpen ünnepük meg a di­
csőséges Rákóczi szabadságharc 250. évfordulóját. A Társa­
dalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat ren­
dezésében ma, vasárnap délelőtt ünnepélyes kultúrmű­
sor keretében nyitják meg erre az alkalomra készült 
nagyszabású emlékkiállítást a Múzeum nagytermében.

A kiállítás folyó hó 24-ig lesz nyitva.
Belépés díjtalan.

Társadalom- és Termesze (tudományi Ismeretterjesztő 
Társulat békésmegyei szervezete, Békéscsaba.

munkát végeznek. A népnevelő 
és a jó kollektív munkának tud­
ható be, hogy maguk közül ki­
zárják a «selej let». Olyant, 
mint Vitéz Lovas Islvánnét ég 
vejct, akik állandóim bomlasz­
tottak és szőtték az elégedetlen­
séget a kollektíván belül.

A kondorosi «Micsurin» Isz 
kollektívájának most egyik leg­
sürgősebb feladata, hogy mozgó­
sítsa a tsz családtagjait a tavar 
szí munkák végzésére, az aratás­
ra való jó felkészülésre. Ezeknek 
a munkáknak a sikeres elvégzése 
a tsz vezetőségétől, a pártszer* 
vezet kollektív munkájától függ, 

C.sepkó Eleik«

nélkülözhetetlen oz ogitdclói 
munkában

hozod, amely kimondja, hogy a 
kapásnövények első és má­
sodik kapálását június 15-ig be 
kell fejezni. A családtagok nagy 
többségét be kell vonni a mun­
kába. Ezért felelős Vinczc István 
elvtárs, pártvezetőségi tag a nö­
vénytermelő-brigád tagja. De ez 
nem zárja ki és nem is zárhalja 
ki az egyszemélyi felelősséget, 
ezért elsősorban felelős maga a 
tsz elnöke. A pártfegyelcm és az 
állami fegyelem abban az esetek­
ben erősödik, ha a vezető tud­
ja, hogy valamely területért ö 
felel és nem bújhat ki a felelős­
ség alól s nem is oszthatja meg 
azt más vezetővel.

a
Kedves Elvtársnő!
Szeretnénk veled mégis r 

és még közelebb jutni el 
kereszt ül is hozzád, azért ] 
olyan harcot vívtál ki, 
brazil katonákat m víg) 
teába.

Szeretném elmondani 
milyen életet éltem a 
ée menny ilien változott me 

népi demokráciában. KJ 
gyermekem van. A multbi 
nyomorogtunk, v.indero'tul 
helyről a másikra, migl 
mestersége mellett kapott I

Dl
Mi, magyar fiatalok tud« 

Hja Eionburg elvtárs 
here a mi botdog jelenül 
a még boldogabb jövőnlJ 
a Békéstarho-i Zone Gin! 
ban tanulok, szolfézs tanál 
szülök. Mikor a zongorái 
ülöle, gyakran elgondolkozf 
hogy mit jelent nekem 
A felszabadulás előtt nemi

Követeljük
Mi, Békéssáms 

kormányának aljas ilé| 
mert ezek az elítéltek 
gátamhoz, mely az álon 
meggyilkolni. A Rosenll 
dolgozóinak WkebarcálJ 
azonnali sznbadonbocs;)

Követeljük, he
Megfogadjuk, 

colunk a békéért.

A kapu kilincsét ügyi 
le. lássák: ezzel sem akaj 
nyugalmát megzavarni. Ej 
suhogó fekete szoknyájáluj 
szór égre emelt sw.mt hd 
nyara a »közönséges« 
landó bűnei kínozták 
sávét:

— Térjetek meg, mortl 
számot kell adni eselekd 
ről odafent — tanitgattd 
osényi-utca fakóit is. Itj 
háza, ez szűketib hazája, 
már, se íja, se fia, hd 
ne óvna másokat is a I 
töl? Másoknak is megírni 
üdvösség kapuját. Oroshá 
volt hát kinek. Csarváda^j 
igaz ez már régen volt 
gáttá már ezt. Az »vdorj 
70 heldncskáján. Neki 
tyusnak, Király Sándonl 
ifi lrullott szűkén az *égi| 
Hordta a folesbéy lő a bi 
két, vajat, tojást, meg 
amiért érilejlies mások 
szívéi©-lelkére vonni. lg 
a feles bérlőnek beleizzad] 
hónnal ja, hála, dereka ml 
láliasában ritkán főtt esi 
hót ezéit neki nem főin 
Ha igy rendeltetett, a g; 
beteknek viselniük kell 
üdvösség kapuja mind 
egyformán nyitva áll.
6 mindenkinek ©tmondti 
csak beszélt. Meg hát 
a feles bérlő soványabb 1
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1 tsz
a kollektív

<*gés i kollektíva
I' j I sségét és ta-

hozolt halároza- 
boldalú határoza- 
i esi l kbm azok 
a határozatot ho- 

Ikorlátozódik. He­
ia komlorosi < NI i- 
Irtvezt'l őségé, ami- 
Itt.iil az ossz vrze- 
gben, azaz kritika 
zellemében hozza 

llározat visszalük- 
viiája során el­

ls javaslatokat és

linden esetben

|kimontlja. hogy a 
első és má- 
június 15-ig he 

Icsaládtagok nagy 
Hl vonni a inun- 
l'liis Vincié István 
Hőségi tag. a nü- 

[tí.'id tagja De ez 
nem is zárhatja 

Hyi felelősséget, 
felelős maga a 

l'ii tfi i,\ t Ívni és az 
abban az csclck- 

|u a vezető tűd­
be ly területért 5 
Ijhat ki a feli lős- 

is oszthatja meg 
lel.

híjáit etjyrnásf,

■szőri fejőst. Ezt 
llák, felelőst állt— 
I<11 .in ellenőrzi a 

Azóta nap, mint 
■eredmények; jü- 
l'.O liter tejet fej- 
}z .ill.'tllenyésztő 
|l!a!la azt, hogy 

tejel is elérik, 
Jbaradást minden 
líéil t be kel! hoz- 
llási tejet határ- 
ilannl teljesíteni 

■is a tsz elnöke, 
Idái tál jöttek a 
lis, amit a párt- 
gllgatott és hatá- 

a mielőbbi Iier

mnnkának tnd-

p

|k. A iH'pnewlői 
munkának tnd- 

|nagnk közül kt- 
ejlet . Olyant, 

las Istvánnét ég 
Tndóan liomlasz- 
J az elégedd len­
ián belül.

«Micsurin 9 tsz 
lines t ik ág­
ii a, hogy mozgó­
id hígjait a tava­
ié sé re, az aratás- 
■ülésre. Ezeknek 
kikeres elvégzése 
■löt, a pártszert-
|iunkájától függ,

! Csepkó Etette
\utakéő

az ogffdcíói

BÉKEÜZENETEK
Elisa Braneonak, 

a Brazil Nőszövetség Vezetőjének
Kedves Elvtársnő!
Szeretnénk vei Imi megismerkedni 

ás még közelebb jutni o lóvéién 
héroszt ül is hozzád, azért is, mert 
olyan harcot vixtiil ki, hogy a 
brazil katonákat no vigyék Ko­
stete.

MS, a Békéscsabai Kötöttárogyár 
szövotjaxitó dolgozéii volotok együtt 
harcolunk a munkapadok mellett, 
békoműswikokan keresztül magas 
százalékkal, még erö-sobbon és miig 
kitartóbban azért az eszméért-, 
amely a munkásosztály érdokcit 
védi.

Mi a szövőt javító üzemrész, dol­
gozói átlagosan 135 százalálira tel­
jesítjük a torvet. Továbbra is úgy 
dolgozmdi, liogy üzemünk »Béko 
üzemmé« váljon,

A Békéscsabai Kötöttárugyár 
szüvetjavlté dolgozói.

Á Béke Világtanács tagjainak
Szeretném elmondani azt, hogy 

milyen életet éltem a múltban 
ás mennyiben változott inog életem 
S né-pi demokráciában. Kilenc élű 
gvormokem van. A multliun sokat 
nyomóiogtunk, vándoroltunk egyik 
helyről a másikra, míg férjwn 
mestersége mellett kapott egy kis

mezői munkát, liogy éhen ne hal 
junk. Most férjem a községi ta 
nácsnál dolgozik, gyeianolcoim után 
kapjuk a családi pótlékot. 16.it 
gyermekein jár iskolába ót álla­
munk olyan segítséget ad, hogy 
ingyen tanulhatnak. A napközi 
Lie járnak ebédelni, ahol elég ol

ősén é-s kétfélét ebédelnek a gyer­
mekeim. Nincs arra gondom, hogy 
mit készítsek mire hazajönnek az 
iskolából. Én is nyugodtan tudom 
végezni napi munkámat. Békében 
akarom felnevelni gyermekeimet.

Fiilöp Imréié, 
Szeghalom.

Drága Ilja Erenburg elvtárs!
Mi, magyar fiatalok tudjuk, hogy 

Ilju Erenhurg elvtárs békoharcn 
harc a mi boldog jedenünkórt és 
a még boldogabb jövőnkért. Én 
a Békéstarhoú Zene Gimnázium­
ban tanulok, szolfézs tanárnak ké­
szülök. Mikor a zongora mellett 
ülök, gyakran elgondolkozom azon, 
hogy- mit jolont nekem a béko. 
A fölszabaduló« előtt nőm is gon­

dolhattam volna arra, hogy én mu 
zenét tanulhatok 260 társammal 
együtt, hogy a muzsika fegyveré 
vet harcolhassunk a békéért.

A mi életünk boldog és vidám, 
szabadságban élünk, amit Ilja 
Erenburg elvtárs hős né-po adott 
nekünk. Tudom, hogy a békéért 
nekem is harcolni kell. A béke 
harcban most még az ón fogy ve

rém a tanulás. Do ha felnövök, 
úgy akarok hurcolni népemért, 
mint Hja Erenburg elvtárs. Min­
den tehetségem mól éis tudásommal 
azért foguk küzdeni, hogy a vi­
lágon minden emLior boldog le 
S3’«»-

Kálmán Kornélia, Békés tai-hos^ 
Zeneművészeti Szakiskola,

Követeljük a Rosenberg-házaspár szabadonboesátását

Köszönföm a béke képviselőit
Szegény, iühlnélküli paraszt oin- 

lior voltam u múltban. Alig tud­
tam megkeresni a betevő falatomat 
az urosngnál. Ma már nyugod- 
lan mondhatom, hogy itt, az AI Int­
és Zsil begyű jtő Vállalatnál, ahol 
dolgozom, ruliu neművel is ellátnak. 
Hornlos fizetést biztosit részemre az 
állam, három gyermokoniot romló­
én ol tudom tartani.

Én nőm akarom, hogy- szép kis 
■solálom a háború áldozata legyen,

nem akarom, liogy az urak kerülje­
nek újra hatalomra. Jó munkám­
mal akarom bebizonyítani a t, hogy 
békét akarok, hogy szabad, békés 
országunkban boldog jövőjét épít­
sem gyermeken n uek, -

Örömmel üdvözlöm a békohar- 
cosokat, akik a béke megvédését 
tűzték ki célul.

Majcrnyik András,
rakodómunkás, Békéscsaba.

Antonie Tabet elvtársnak!
Kedves BCkcharcos Társunk!
Nagy megtiszteltetés éito hazán­

kat, hogy nálunk ülésezik a Béke 
Világ tanács. Szeretettel köszöntjük 
Önt és valamennyi békoharcos tár­
sunkat. Mi, egyéni dolgozó pai as t k 
a földokon, a mezei munka jó el­

végzésével küzdünk a szocializmus 
építéséért.

Szeretnénk, ha a világ minden 
békeharcosa összefogna, hogy soha 
ne legyen többé háború. Kívánom, 
hogy jól érezze magát a mi szép 
hazánkban. lfj. Csipái Ignác, 

Béké-szentandrás,

Korszerű technikai berendezések segítik a Béke 
Viiágtanács budapesti ülésének zavartalan munkáját
Az egész békeszerelő emberiség 

hazánk fővárosa felé tekint. A 
nemzetközi békemozgalom élen­
járó harcosai, a Béke Világlanáes 
lúgjai hoznak majd döntéseket a 
béke hathatósabb . védelmére, 
amelyekből új erőt merítenek 
majd a békét vágyó százmilliók 
nemes küzdelmükhöz. .

Az Ország többszáz névtelen 
dolgozója, a leclnjika jó szakem­
berei álllak sorompóba, hogy 
megkönnyítsék a Béke Világla- 
nács munkáját. Fejlődő techni­
kánk segíti a több mint hali-
száz főnyi testület sok nyelven 
folytatott tanácskozásait, az ah 
bizottságok üléseit, a külföldi új­
ságírók, a rádió és filmripoiTc- 
rck munkáját.

A tanácskozás színhelyén, az 
EFEDOSZ székház gyönyörűen 
feldíszített nagytermében a film 
munkatársai már felszerelték a 
reflektorokat, a rádióriporlerek 
pedig a mikrofonokat próbálják.

A legnagyobb munka az ezer-

ki i, Békéssámson község dolgozói felháborodással vettük tudomásul az Egyesült Államok 
kormányának aljas ítéletét a II osejibcrg-házaspár ügyélx-n. Fc 11 ifi t vbrorl á s n n k a t v fi ltja' ki azéH, 
mert ezek az elítéltek se nem raloltak, sem nem gyilkoltak. Tudatosan csatlakozlak a békemoz- 
galomhoz, mely az atommilliomosok ellen fordult, akik védtelen anyákat és gyermekeket akarlak 
meggyilkolni. A Rosenberg-liázaspár békét akart. Mi is ezt akarjuk. Ezért csatlakozunk a viliig 
dolgozóinak Wkeliarcához. Követeljük a jogtalan aljas ítélet visszavonását, a Rosenberg-házaspár 
azonnali szabadonboesátását.

Követeljük, hogy Koreában vessenek véget a gyilkolásnak. Kössenek békeegyezményt.
Megfogadjuk, hogy mezőgazdasági munkánkat és az árulást időben elvégezzük. így hur­

colunk a békéért. Békéssámson község dolgozói.
mmmrn.... ..................................................................................................................................................................... iimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiihiiiiiiii.. ..............

térni. Kissé elhúzza a faltól a térnek... Egyedüli asszonynál ony- 
konyImi«zokrényt. Igaz, nőm az üd- nyi é'elniiszor, ruhanemű .... Ez 
vösség kapuja van mögötte, csupán lenne Ilon át fané üdvösségkapuja? 
egy egyszerű ajtó. S ezen félolda- Dohát úgy látszik, ennek a kapu- 

A kapu kilincsét úgy nyomta csirkét hozott be, hogy »milyen lazva bemegy a »szentélybe«. Ilyen- ajtó télének rejtett rugói is vannak, 
le. Fussak: ezzel som akarja senki lelketlenek az emberek; így te- kor magával visz néhány csórna- mert a Zombai-utcában, a bátyus 
nyugalmát megzavarni. Illett is ca lálják meg jósagutx. z gocskát is. Egyiket ide, másikat feleségénél, Király Sándornéaiál is
suhogó fekete szoknyájához, o sok. Deliát ez akkor volt. Most miír oila teszi. Rendezget. Majd fél »felpattant« valami. Nem volt ez 
ezer igro emelt szóméhoz. Bizo-i Diinil kevesebb az ilyen »kiköt- oldalazva kijön, a szekrényt a fal- már különösebb dolog, hiszen öl; 
nyara a »közönséges« földi ha- Jen« ernter, mind kovesobten tó-- hoz visszahúzza e a szeme ismét az állatokat is szerették. Miért 
táruló bűnei kínozták irgalmas iúlják meg özvegy Horváth And- a lelki gyönyörtől csillog. És más- ne szeretnék most- a malacokat? 
szivét: rásné »jceágát* is. Cseléd, bérlő; nap újra a szomszédoknál, boltok- Annyira szeretik, hogy kenyérrel

_ Térjetek meg, mórt egysion a múltat felidéző Szávák lettek. l>ajr, boltok előtt suhog a szoknyá-
számot kel adni cselekedetei bek- De a csirke nemcsak Horváthné, ja. Ahol megáll, már mondja is: 
tői odafent — tanitgatta a Bor- vagy Király Sándor, hanem mások »Szegény vagyok, mint a templom 
osényi utca lakóit is. Itt van a lábasában is fő. A volt csőié- egere. Nem jut nekem telkem sem-

'2i4bvL<Mné üdvöutéghifuiia

is etetik őket. A moslékte volt 
beáztatva, nehogy eírontsa a fogát 
az ártatlan jószág. Egy vekni mog 
a vödör rnolló volt készíti o, hogy 
mindjárt áztathassák, ha a vödör­
ben levőt megetetik; a igy ázni kell 
a malackákra.

Itt van a lábasában »
háza, ez szőkébb hazája, özvegy dekében is. mire sem«. Hát, bizony »szegény
már, so íja, so fia, hát miért — Az üdvösség kapuja ezzel nekti adóra som jutott, 4270 forint-
ne óvna másokat is a bűnliődés- még mean áll mindenki előtt nyitva tál tartozik az államnak. Csak
tői? Másoknak is megmutatja az — vallja Horváthnó. S az égre hát addig liuzgálta-tologatta aszok-
üdvösség kapuját. Orosháza nagy, emeli szemét; hol az egyik, hol lényt, hogy zörgését »idegenek« Masok bizony másként gondo •
volt hát kinek. Csaoádapácán — a másik szomszéddal boeziJ. Majd ^ niogliallottói; s mások is belép- . .. j a. '(SOI1)'h •1 
igaz ez már régen volt — próbál- piacon látják, a boltokban, a tiol- ^ az »üdvösség ajtaján«. De biz' z,an’’>'1 Pd
gutta már ezt. Az »édes szülök« tok előtt. Hol itt, hol ott suhog eze](i akárhogyan is szemlélte, nem , . ‘ ^ ’ kéri veret

'-.. Z« « bá- suhliít-ezagú szoknyája. Hazatérve, voltuk a »hivek« névsorán. Hivat- '70 holdacskáján. Neki etosson a malacokkal, eldugdoseatyásnak, Király Sándornak nem amikor ráfordítja a konyhaajtó knl- Iámul jöttek. A »látoimis« őket is mÄKok el-j az y0i,net) ,lZl a
is lm! lőtt szűkén az »égi mamua. osát, magányos óráiban számba- njegzavarta és megdörzsöltél; szó- üolgormk A páter’ osak búgja 
Hordta a felesből lő a búzát, ceir- veszi munkája »gyümölcsét*: »A niiLket. Csodiík, csodája: Horváth- fidvőBsée-
ket, vajat, tojást, meg mindent, hívek névsora.. . Amerikai páter ng féltve őrzött ajtaja mögött hib- , tanítást Eisenhower meg az amiért érdemi mások bűnét is körlevele.. . Milyen jó is az is- liÁk tolyett égés», mást találtak. é^hS^ká“ is mkteheT 
szivére-lelkére venni. Igaz, hogy h» szolgája, a nu papunk liogy bolttá változott volna a nok bálunk özek gyorsabban nyil-
a felesteílőnek beleizzadt ebbe a ilyesmit ad az emloroknek. Bizony, Byun1(;|y ltt 69 kg cukor, amott mfnf. ahogyan ők és híveik
honaaija, hála, dereka megfájdult, ob nagyon szép. Vannak nehanykan, 15 000 forintnyi értékű textil, omitt k ^
Iállasában ritkán főtt csirke. Do- akik akarjak es kunosak az üdvös- . ^ majd zsír só, gyufa . . .'. ...
hat özei t neki nem foliet a feje. «rij Elmormol ^ mindenütt va'ami, jócskán min- és Királyné most már megtalálta
Ha így rendeltetett, a gyarló em- imát^z közben a konyha- donből. S bizonyain Horvútbné »la- üdvössége kapuját: a börtönajtót.

8 szekrényt nézi, lehet, éppen a pá- tomása* aegitetto ide a szép búto TO|f Horvátlménak: egysasr
................. “1"‘‘ 16 e«y osomoba. számüt kell adni mindenkinek cse-

A hivaÜanok me^vakarták tar- lekedeteivől, csakhogy: idelent ä

bőtöknek viselniük kell ezt.
1'lrf •ís^'Z ZtKmZSiíi. w««na».egyformán nyitva áll. Est meg 

6 mindenkinek elmondta, akivel Wki szeme, előtt 
csak beszélt. Meg hát azt is, te A látomásnak vége s a »kezén- kojukat, egymásra nettek, fura te földen, 
a feleste,lő soványabb libát, vagy séges« földi dolgokhoz kell vieeea mtdsa van annak az amerikai pa­ tterei PM.

kétszáz személy befogadására al­
kalmas emeletes ülésteremben fo­
lyik. Az ülésterem technikai be­
rendezését kibővítették. A régeb­
bi négytől eltérően, most hét 
nyelven — orosz, kínai, angoli, 
francia, német, spanyol és ma­
gyar nyelven tolmácsolják majd 
a tanácskozások menetét. A lol- 
mácsszolgálát kibővítése harminc­
hat kilómétól- hosszú kábel, be­
építését lelte szükségessé.

A fordítók elhelyezésére külön 
,fülkéket építettek az üléslcrcm- 
ben. Minden fülkében fejhallga­
tót és mikrofont szereltek fel,. 
A fordítók a fejhallgatón hall­
gatott felszólalásokat fordítják a" 
megfelelő nyelvre. Az ülésterein 
székeihez kis kapcsolótáblákat 
szerellek. Ezeken címkék orosz, 
kínai, angol, slb felírással. A fej­
hallgatók dugóját a kapcsolótábla 
megfelelő helyére illesztve, a kí­
vánt nyelven hallgathatják végig 
a felszólalásokat.

Ezzel a megoldással megköny- 
nyitik és még pontosabbá te­
szik a fordítók munkáját.

Mi történik, ha tanácskozás 
közben távirat érkezik valakinek 
vagy telefonon hívják az ülés 
valamelyik tagját?

Hangosan beszélőn keresztül 
nem oldhatják 'jneg ezt a kér­
dést, mert ez zavarná a tanács­
kozást. Úgy döntöttek, hogy dia- 
vetítőgépből 1x1 méteres nagy­
ságú homályos üveglapra vetí­
tik a keresett nevét. A vetített 
kép a terem minden részéből jól 
látható.

A rendezőség tagjait hasonló­
képpen nem csengőjelzés hívjn 
a telefonhoz, hanem egy kigyúló 
lámpafény. A «telefonkészüléke­
ket különlegesen érzékeny mem­
bránnal látták el, hogy a leg­
halkabb beszédet is továbbílhas 
sa.

Az elnöki asztal és a szónoki 
emelvény elölt 14 mikrofont sze­
rellek fel, az ülésteremben el­
helyezett hangszórók, a fordítók, 
a rádió-közvetítések és a haiigos- 
fihn számára.

A viták, felszólalások, határo­
zatok anyagának írásban törté­
nő lerögzítését, lefordítását, má­
solását külön fordító, leíró és 
sokszorosító apparátus végzi. Az 
újságírók munkájának megköny- 
nyíléséne géptávíró és több köz­
vetlen külföldi telefonvonal áll 
rendelkeaésne.
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IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIHIIIHIWIIIHIIIII NEPEK HARCA A BÉKÉÉRT-
A Szovjetunió és annak példája nyomán a népi demokrati­

kus országok dolgozói hatalmas célkitűzések valóravállásával eme­
lik gazdasági és kulturális életük színvonalát. Ezekben az orszá­
gokban, a lrcketabor országaiban a munkásosztály pártjának veze­
tésével harcolnak a dolgozók a békés eletet biztosító célkitűzések 
megvalósításáért, az egész társadalom állandóan növekvő anyagi 
és kulturális szükségleteinek maximális kielégítéséért.

A szovjet dolgozók életszínvonalának emeléséhez nagymér­
tékben járul hozzá az ország nagyarányú villamosítása. A Szov­
jetunió több vidékét, így a Sztávropol határvidék zclcncsuki ke­
rületét teljes mértékben villamosították. Itt a kolhoztermclésben 
széles körben felhasználják a villanyáramot. Többek között a szán­
tást, kullivatorozast, boronálást és egyéb mezőgazdasági munkákat 
végző traktorok meghajtása is elektromos energiával történik. 
Képünkön a kardom ki gépállomás egyik traktorvezetőjét, I’. Kor- 
zsovot láthatjuk munka közben a Zelencsuk kerületi I.enin-kolhoz 
földjein.

m iÉSÉitl
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A gyarmati iga alól felszabadított Kína dolgozói nagy len­
dülettel lógtak hozzá elmaradottságuk felszámolásához, független­
ségük biztosításához. Az eddig ipar terén elmaradt hatalmas or­
szágot most nagy arányban iparosítják. Mindenek előtt a legfon­
tosabbat, a nehézipart teremtik meg, emellett azonban a többi 
iparágat íh jelentős mértékben fejlesztik. A különböző iparágak 
mellett nagymértékben fejlesztik a szövőipart is. Képünk Kína 
első modern lengyárának belső képét mutatja.

Bulgáriában valamennyi iparág mellett a vegyiipart is 
lesztek. Képünk a bulgár dolgozók egyik jelentős alkotását, 
nitro vg rád i «Sztálin» kémiai kombinátot mutatja.

öt világrész sok százmillió bóko- 
fizonotő ember© fordítja tokintotót 
az. olkövetkőző napokban hazánk 
főváiosa felé, — a nemzetközi Ivó­
ból) arc fomos állomása lesz a Bé- 
lco VTágtanács budapesti ülésszaka. 
Az. ülésszak munkáját, feladatát 
a 1 k'- ke Világ tanács irodája május 
5 ón és 6-án Stockholmban tartott 
ülésén a következőképpen hatá­
rozta meg: »A Bóko Vilvgtaniics 
(budapesti) ülésszaka, — figyolom- 
1)0 véve a nemzot-közi élőt log- 
újabb eseményeit. — különös fi 
gyohnot foidit annak kivívására, 
hogy minden körül monyok közölt 
diadalmaskodjanak a tárgyalások 
útján való döntésok. Az ülésszak 
munkájával hozzájárul majd a nem­
zetközi feszül Wg ony Intésének 
ügyéhez, dologi ti a népek bizton­
ságának hiztositását, a népek füg- 
got lonsóge tis z tőle II jen ta r tá sónak 
ügyét.«

A népek bókokongix>sszusa óta a 
nemző (közi ófctlx>n bekövetkezett 
események, a Szovjetunió és 
a bő kehi bor többi országának 
bóko kezdeményezései vi'iigs^or- 
te hatalmas lendületet adtak 
annak a mozgalomnak, — amely 
a békjokongiossziis feíhivását kö­
veim — a nemzetközi feszültség 
ony hitesét, az öt nagyhatalom kö­
zötti I ék eegyez meny megkötését 
tűzte ki a néjjok békeharcának íog- 
tübb feladatául. A Szovjetunió és 
a bókotahor többi országának kor­
mányai már ünnepélyesen magu- 
kéyá tot lék pzt a felbi vást, .de 
napról napra szélesebb tömOgek 
szállnak síkra mellette a kapita­
lista világ oi'Szágaiban is. A Béke 
Világtanács budapesti ülését meg- 
olőző hetekben hatalmas erővel 
lángolt fel ez a kö.votolés T/ondon- 
tól Uj Delhiig, Helsinkitől Boue- 
nos A1 rosig. állást foglaltuk o 
mollott a követelések mellett az 
angol öntőmunkásolc éppúgy, mint 
Brazília haladó írói Via művészei. 
A vitás hérdosok békés tárgyalások 
utján való megoldásának eszméje 
újabb milliókat hódított meg, akik 
ráébredtek arra, liogv a nemzet­
közi fesz ül teég enyhítése közös 
javukat szolgálja és a folvirúgziís 
fonását jelenti.

Az elmúlt hetcklxyi joleülések 
százai s/ámofnak lx) arról, lugy 
a kapitalista országok dolgozói lio- 
gyan készültök a Béke Világtanúcfl 
budapesti ülésszakára, hogyan tá­
masztották alá újabb tótiekkel a 
világ' né|X3Ínok a bécsi kongiesszu- 
son kifejezett törlietetlon békoaka- 
latát. A szemsz/dos Ausztriában 
június 8 án Béke" Hét kezdődött, 
amelynek kerotébon az osztrák bú 
keliavoo.-'ok házról liázra járva fá­
radhatni hinni megmagyarázzák, 
hegy miért van szükség a nagy­
halé Imák közötti lékeegyozményie.

»A nagy folyók észrevétlen ül. 
kis patakokként törnek elő a föld 
mélyéből, — mondotta Hja Hion- 
burg 1952 deremIxMÓbon, a népek 
l)ék©konglos«zusún — azután ogyro 
i ö / ól © "n jk. s. é ^sednelc, szá ■ Vb bz z 
patak és folyó siót feléjük és 
végül a hatalmas folyamok már 
egész szilvazföIdőket szelnek át, or­
szágokat kötnek össze, embotok 
millióinak életét változtatják meg. 
Ehhez hasonló a mi mozgalmunk 
is, amely méltatlankodó szivek mé­
lyén született, de gyoisan nőtt s 
mast immár átfogja századunkat, 
összeköti a népeket.«

Az elmük cv júliusában avatták fel Tiranában Albánia egyik 
legszebb kulturális létesít menyet, az «Uj Albánia» .filmstúdiói. 
Az «Uj Albánia» filmstúdió a világ legmodernebb filmstúdiójának 
mintájára készült a szovjet filmipar gazdag tapasztalatainak fel­
használásával. A filmstúdió kapacitása évente 24 játékfilm, 2 d<> 
kiimeptfilm, llő dub-film és művészi filmkopia lesz. Ebben a 
filmstúdióban fogják gyártani a fiatal albán művészek segítségé­
vel az ötéves terv első filmjeit.

- • ••• '■

Hazánk egyik legjelentősebb terv létesítménye a Tiszalöki Ví­
zi erőmű. Építésénél a legkorszerűbb gépeket alkalmazzák dolgo- 
zőínk, hogy nz erőmű mielőbb elkészülhessen. Képünk egy szívó- 
kolrőgépct mulat be munka közben.

’*0*8*4
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Nagyban előrehaladt ötéves tervünk egyik legnagyobb rél- 
kitűzésének, a magyar dolgozók büszkeségének, a budapesti Föld­
alatti Gyorsvasát építésének munkája. A Földalatti Gyorsvaséit 
építésével egyelőben elkészültek nz első vasúti kocsik. Ezek ki­
próbálása a Népliget melletti próbapályán folyik. Képünkön Ila 
Sándor és Schultz Ferenc ívhegesztők láthatók, amikor a próbapá­
lya vezetősínjét hegeszlik össze.

♦

A- fentiekből lathaljuk, hogy mind a Szovjetunióban, mim) 
pedig a népi demokratikus országokban milyen hatalmas erőfeszí­
téseket tesznek a dolgozók azért, hogy életüket szebbé, holdogahliá 
tegyék. Ezekben az országokban a mindenfajta elnyomás alól sza­
baddá lett dolgozók alkotó ereje hatalmas teltekre képes. Mun­
kájuknak megvan az eredménye. Bizonyítja ezt a békealkolá.-nk 
egész sora. A Szovjetunió vezette béketábor dolgozói így harcolnak 
a béke megvédéséért és így adnak erőt, buzdítást a niég rabság­
ban elő népeknek.

Tervük teH

A Gyulai Ilurisnyagj 
gőzéi jó munkájukkal I 
szerezlek már jó hírnél 
műknek. Május hónaJ 
104.3 százalékra telj] 
tervüket. Az üzem 
most a Béke Világtanl 
sere készülnek. A naffl 
ablakokon keresztül I 
szik a gépek zaja, mell 
gén dolgoznak a nők, 
és idősek. Igyekezne! 
félévi tervüket

három nappal 
hamarabb 

akarják befejezni, liopd 
ra is náluk maradhass] 
gyei Pártbizottság led 
kitüntetést jelentő váll 
lója. Meg a DISZ meg] 
ság vándorzászlója, ] 
DISZ-fiatalok jó munl] 
cseri.

A gyár falát kívül 
kis táblák díszítik, 
büszkén győződhetnek! 
járó-kelők; jól dolgol 
üzemben. Hétfőn Gyen 
git fejelő 172, Kneif] 
188 százalékot ért el- I 
lóban Kiss Jánosné hl

Nemi égen még az jeli) 
orosházi I. sy. Téglagyári 
jót. hogy tervét ueni Uj 
éti a gyártás folyamán 
volt a selejt. Az üzem 
az év elejétől június ok 
ezer darab. égetett téglavi 
tak adósai népgazdaságon! 
selejtes termelés folytan

e
l tégla vált íiatil

l A "Wa^WféUb old 
hogy Ilácz Járion elvUus,! 
vezető nem á'lta meg gl 
a helyét. Az irányítás 1] 
B kezéből, szervezetlenné] 
munka, Helytelen viszony 
ki a vezetők és a dóig] 
zott. Meglazult a munkálj 
melynek káio- következni] 
|bek: a do'gozók nem hajtó] 
re a vezetők utasításiul 
ezut dolgozott a szakszeq 
Nem mozgósította a dofgo: 
teles -égü k teljesitérvie.

Elhanyagoltáli 
a munkaversenl

nem tolódtok az v'enjárul 
rűsitcsévél. Pedig voltak 
kommunisták és DISZ-faj 
becsületesen végeztek muj 
Király Márton c-lvtárs 6y.ll 
ta szónbordó példáiul norj 
landóan 140 százalék ki 
jotiitotte. Virágos Imre J 
kár is derekasan megáll! 
& munkában. Nyotsgyárbr 
gozó brigádja 110—115 sl 
teljositetto normáját. II] 
hogy a DISZ-azerveaet el 
gósitotta kellően a fiatal« 
voltak olyanok, mint G J 
aki a biigádvezetó utasitor 
hajtotta végre, munkáját 
végezte. Maga a pártszervl 
látta el feladatát. Kokai il 
kár olvtárR nem használ! 
gyakorlati életben a p.l 
tanultakat. A pártesoporl 
beszélték meg a párttá] 
feladatokat.

Nem alfcatmaztl 
a exowjet módszt*

így a Kai tavcov-féle száll 
dot és a Duvanov-féle é| 
járást. Az utóbbiaknál 
vatkoztak, hogy a komez] 
sage nem megfelelő ahlf 
tátink helytelenségét Pró*| 
a békéscsabai Téglagyár]

OLVASD
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Tervük teljesítésével jobb munkával köszöntik 
a Béke Világtanács ülését

I A Gyulai Harisnyagyár

A Gyulai Harisnyagyár dol­
gozói jó munkájukkal többször 
szereztek már jó hírnevet üze­
müknek. Május hónapban is 
104.3 százalékra teljesítették 
tervüket. Az üzeni dolgozói 
most a Béke Világtanács ülé­
sére készülnek. A nagy üveg­
ablakokon keresztül kihallat- 
azák a gépek zaja, mellette für­
gén dolgoznak a nők, fiatalok 
és idősek. Igyekeznek, mert 
félévi tervüket

három nappal
hamarabb

akarják befejezni, hogy tovább­
ra is náluk maradhasson a Me­
gyei Pártbizottság legnagyobb 
kitüntetést jelentő vándorzász­
lója. Meg a DISZ megyebizott­
ság vándorzászlója, mely a 
DISZ-fiatalok jó munkáját di­
cséri.

A gyár falát kívül és belül 
kis táblák díszítik, melyről 
büszkén győződhetnek meg a 
járó-kelők; jól dolgoznak az 
üzemben. Hétfőn Gyepes Mar­
git fejelő 172, Kneife! Anna 
188 százalékot ért el. A lánco- 
lóban Kiss Jánosné hétfőn és

kedden 122, Sebestyén Juha 
DISZ-fiatal hétfőn 117, ked­
den már 120 százalékra teljesí­

tette napi normáját. Az orsózé- 
bnn is

n DISZ-fiatalok 
mutatnak példát
Tatár Mária és Szűes Erzsé­

bet 10 dekagrammra csökken­
tette le a hulladékot a béke- 
műszak «leje alatt.

Most, amikor a Béke Világ- 
tanács ülésére érkeznek a béke 
kiváló harcosai, arról számol­
nak be: — jó munkát végez­
tek. Egy exportszállítmány so- 
ronkívüli leszállításánál egyna­
pos előnyre tettek szert. A leg­
utolsó rakományt hétfőn akar­
ják elszállítani. Ezzel ünnepel­
nek azokkal az emberekkel, 
akik a mi jövőnkről is tanács­
koznak. Székely Vilmos mű­
vezető is azért jár-kel állan­
dóan n gépek, a dolgozók kö­
zött, hogy mindenhol ott le­
gyen, ahol segíteni kell. Munka 
pedig akad bőven. Csütörtök 
reggel 12 új gépet kellett beál­
lítani, hogy ígéretüknek ele­

get tehessenek, ügy gondolkod­
tak, nem eshet ki egyetlen 
perc sem a termelésből. Jap- 
port Antal, Szilágyi István és 
még néhányan korábban jöt­
tek be az üzembe s amikor 
az első dolgozók megjelentek, 
már helyükön álltak a gépek, 
megindulhatott a termelés. Ki- 
szcly Jánosné, Dandc Andrásnc 
és a többiek fürgébben mozog­
tak gépeik mellett, hogy

hétfőn az utolsó darab 
exportáru is készen
legyen
Dandé Andrásné már 30 éve 

lesz, hogy először lépte át a 
gyár kapuját, de igazán csalt 
most érzi magáénak a gépeket, 
amelyek mellett dolgozik s az 
üzemet. Magáról keveset, de a 
békéről és négy gyermekéről 
annál többel beszél. Nekik már 
egészen más lesz az életük, mint 
az övé. Ezért igyekszik jól dol­
gozni. Alig múlt 12 óra, ami­
kor 20 egységet mór elkészí­
tett gépén. Ha így dolgozik, 
teljesítménye meghaladja u 120 
százalékot műszak végére.

Az orosházi I. számú Téglagyár

Nem l égen még az jelkanezlo az, 
orosházi I. az Téglagyár munká­
ját, hogy tervét nem teljesítette 
és a gyártó« folyamai! igen sok 
volt a se lejt. Az üzem dolgozói 
ttz év elejétől június elsejéig 4117 
ezer darab. égetett téglával mariul 
tak adósai népgazdaságunknak. A 
selejtes termelés folytan 85 ezer 
öalui tégla vált fmszjiav etet
turné:*
l A iíjfíát^WfőUb oka az. volt, 
hogy liácz János clvtáis, gyártás- 
vezető nem á lla meg gerincesen 
a helyét. Az irányítás kicsúszott 
a kezéből, szer vezet lenne vált a 
munka. Helytelen viszony alakult 
ki a vezetők és a dolgozók kö­
zött. Meglazult a munkafegyelem, 
melynek káros kovetkezmenyei let­
tek : a dolgozók nem hajtották vég­
ié a vezetők utasításait. Kosz- 
bot ! dolgozott a szakszervezet is. 
Nem mozgó-itotta a dolgozókat kö­
teles-egük teljesít csel e.

Elhanyagolták
a ni unkaversenyt,

nem tő: úritok az élenjárók népsze­
rűsítésével. Periig voltak dolgozók, 
kommunisták <e DÍSZ tagok, akik 
becsületben vé-.ge/ték munkájukat. 
Király Márton elvtárs sztahanovis­
ta szénhordó például normáját ál 
landóan 140 százalék körül tel­
jesítette. Virágos Imre DISZ tit­
kár is derekasan megállta helyét 
a munkában. Nyorsgyávtdeuál dől- 
gozrí brigádja 110—1 Hí százalékra 
toljosilotte normáját. Iliba 
bogy a DISZ-szervezct sem 
góeitotta kellően a fiatalokat. így 
voltak oílyanok, mint Oarai Éva, 
bki a biigádvezető utivsitásrut nem 
hajtotta végne, munkáját hanyagul 
végezte. Maga a pártszervezet sem 
látta el feladatát. Kokai István tit- 
kár elvtárs nem használta fel a 
gyakorlati életben a pártiskolán 
tanultakat. A pártcsoportok nem 
löszeitek meg a párttagokkal a 
feladatokat.

lem alkalmazták 
a szovjet módszereket,

így a Kartavcov-félo szállitáei mó­
dot és a Duvanov-féle égetési el- 
járást. Az utóbbiaknál arra hi­
vatkoztok, hogy a kemence adott­
ságú nem megfelelő ahhoz. Állí­
tásuk helytelenségét Prósz István, 
» békéscsabai Téglagyár nem re­

volt,
luoz-

gou ott járt- tégfaégetőjo bizonyí­
totta be, aki hasznos tanácsok­
kal és útmutatásokkal látta el az 
üzem téglaégutóit.

A hiányosságokra a városi párt­
bizottság is felfigyelt. Segítséget 
adott az üzem pártszenezeténok.

Az üzem életében 
beállott változóé

felköt vábeseyíseentmict válté«- ki
a Béke , VjJágtwfáes^
'Ssilópociki Iá{ván',bflgS3v'«3el!o1ífz- 
deményezéséie a nyersgyártók vál­
lalták, bogy a május havi 78 ezer 
darab tégla Uuiurrudásukat a ne­
gyed év végéig lehozzák ős még 
11 özei' darab téglát fognak ter­

ven telül termeim. Erie tettek 
vállalást az égőtök is. — Vállal­
juk, bogy a napi tervünk teljesítése 
mellett a második negyedév lema­
radásából 50 ezer tégla égetését 
boltozzuk. — mondotta a termelési 
értekezleten az égetők nevében 
Babosak András sztahanovista ki 
bordó.

A valamennyi dolgozó által ma­
gáévá tett verseny felajánlás 'nem 
maradt puszta igéiét. Az eltelt 
rövid idő azt bizonyítja, hogy az 
üzem dolgozói a pártunknak, a 
dolgozó népnek adott szavukat- va­
lóra váltják, így készülnek a Béke 
Világ tanács ülésének megünneplé 
séie.

Terwtiilteljeslléssel harcolnak 
a békeverseaylKí* 

a MczíShegyesi Cukorgyár dolgozói
A Mezőhegyes! Cukorgyárban nagy munka folyik, hogy a 

karbaulavlásl minél hamarabb ós minél jobban elvégezzék. Még 
a választási béke verseny befejezésekor megvitatták valamennyien, 
hogyan dolgozzanak, hogy az első félévi tervüket maradék lalar 
uül teljesítsék. N é ptie.ve löér le kéz 1-e lelten és bizalmi üléseken lie- 
szélfék meg a feladatokat. Ennek a munkának eredményeképpen 
érlék azt el, hogy a dolgozók 88.2 százaléka van jelenleg ver­
senyben. A műszakiak segítségével értékes vállalások- szútotbk 
a Béke Világlanárs ülésének lisz Leletére: Ferne ki Mihály miiila- 
aszlalos és Orló Réln bognár teljesítményüket 116 százalékra, 
Majó kőműves brigád ff5-re, Csele Sándor bádogos 112 száza­
lék) a növelik. A lloverka brigád 107 százalékos leljesílniény el 
ei-esel és 7000 forint, a Kodráu-csoport pedig 8000 forint megla- 
karílást vállalt a Béke Világtanács lisz.leletére. Ennek alapján

az üzem dolgozói május hónapban 
110*8 százalékra teljesítették tervüket

1 iiUeljesíHlék éppen úgy, mini április hónapban, amikor 112.9 
százalékot érlek el. A kél hónap alatt a karbantartási mun­
káknál 12.200 órái takarítottak m-eg. A Gazda-mozgalomban ez 
alalt a két hónap alatt, a vállalt 38.782 forint helyett 05.685 
forintot la karitól lak meg. Csökkent a 100 százalékon alul telje­
sítők létszám» is, mert ebben a negyedévben eddig mindössze 
ig,\ lő teljesítménye vau 100 százalék alatt. A békeverseiiylien 
a legjobb eredményt Kulcsár József érte el. aki egy újítás be­
vezetésével vállalta, hogy átiO százalékra teljesíti normájál, ez­
zel szemben 822 százalékot ért cl. Eris kő kőműves-brigád 115 szá­
zalékos vállalását Ilikre teljesítette május hónapban.

Az üzem dolgozói a békébe fen elért eredményeikkel bizto­
sítják, hogy c havi tervüket is- túlteljesítsék. Az elmúlt bélen 
megtartott termelési értekezleten egyömbérként tettek vállalást, 
bogy a terv teljesítése melleit különös gondot fordítanak a mi­
nőségi munkára, hogy- ezzel biztosítsák a zökkenőmén les, hiba- 
nélküli cukorgyártást az ősszel. '

Jó munkát végeznek, 
óráről-órára növekednek a falak

A Mt4ytpiWriptiii Technikum udvarán mvg csak három hoto 
joíontek meg az el ki munkálok, hogy megkezdjék egy halaim as épü­
let elkészítését, má.ris kmáitok az első falak a földből. A (>ő/4 ee Építő­
ipari Vá fia lat dolgozná, a kőművesek lelkes vorsonyberi rakják n 
téglákat a falba. Hrabovszki Páí kőművesbrigádja 84 köbméter fa­
lat rakott 9-ig. A brigádbandoígodk két ifjú női szakmunkás 
is, Bodor Margit éfí K. Szabó liúzsi, akik a vállalat leg­
jobb női szakmunkásai. A Ik'-íke Világ tanács űhjséro készülve 
Zsóri Pál segéd munkás brigád ja, amely a Ilrabovezki brigéulnak biz­
tosit ja, ho^y efogendő tégla álljon lendeíkezésro a falazáshoz, 110 
százalékra teljééi ti normáját. i

„Mintha az másé lenne“
Kettőn hordják a téglát; rabjait a vagonból a gyulai BELSBED 

kocsijára. Jlupp! — e> i k fo nagy ltoppanáseal a vagonból kihozott 
tégla egy, n!aRae!».«mbW8ilB«ailB^^8to~'forduló, újabb koppanält 
jolont,, újnljb. ittatok ötwze. Do ez <agyik8-
jöket sem zavarja. Nagj»zilárdságú tégla ez — gondolják. Ez igaz 
is. A téglagyári dolgozók igyekeznek jóminőségű téglával ünne­
pelni a Béke Világtanács ülését. Ezért azt kívánják" a gyulai 
BELSBED dolgozóitól; nagyobb gonddal szállítsák áruikat. Nem be 
szelve arról, ha esetleg nem vigyáznak, még a saját lábukra is ráeshet 
néhány darab ... A vállalat igazgatója azonban ne várja ezt meg, 
hanem előbb figyelmeztesse őket jobb munkára.

, Ki hiszi el nekik?
Ki hullott már olyat; munka kaközben isznak az érni etek a 

65/4 es Epitőipari Vállalatnál. Már pedig így van. Decidnek, meg 
pétiig a szakácsok jóvoltából. Noha nem is rumot, annál szomorúbb; 
a levest, vagy a főzeléket mérik majdnem féldecivel. Igaz et­
től nem lesznek részegek, de éhségüket sem esi lapítják te. Több 
eeethen előfordul, hogy ebédosztásnál nőm jut meg letelő mennyi­
ség a dolgozóknak. Elszámolják az adagolást a szakácsok, — mond­
ják a munkások. — Ezen pedig csak úgy lehet segíteni, ha kisebb 
adagot mérünk. »Elszámolják« a süteményeket is. Ebből periig nem 
jut néhány dolgozónak. A mi véleményünk és a dolgozók kóróséi 
is az, hogy mielőbb teremtsenek rendet az illetékesek az ebédid­
őé y.tás ónál.

Kövessük a szovjet dolgozók példáját;

Minden új munkás továbbképzi magát
írta: G. Kruglov, oz uráli villamoskészülékgyér üzemi bizottságának elnöke

a Viharsarok Népit!

év múlva újabb vizsgál tett és 
ma már a 4. béroszlályban dol­
gozik. Nagajeva, aki nyoleoszr 
lúlyt végzett, Kasinnal egyidejű­
leg kerüli az üzembe. Nagy ki­
tartással fa nulla az előrajzolást

Az uráli villamoskészülékgyár Csupán ebben az évben eddig fiatal munkásokkal megszerette®- és nemrégen már .az 5. bévosz-
villamossági berendezéseket ké- mintegy 200 új fiatalt képeztek se a szakmát. túlyba sorolták. I. Szamoljova
szít. A vállalat termékei elkerül- ki. Legnagyobb részük a terme- Tévedés volna azonban azt gon- alig egy éve van az üzemnél és
nck az ország minden részétie. lési-Leehnikai tanfolyamon veit dőlni, hogy ha egy új dolgozó máris telelte a 6. béi-oszlályhoz
OlajkikapcsolóL-ukl Mgemyeeyen- részt, amelyet 12 különböző szak- egyszer részlvetl valamilyen szak- szükséges vizsgát, 
irányítóink cs sok más készü- mai csoportea osztottak. A nagy tanfolyamon vagy egyéb védnök- A szlahánovisla iskolák szintén 
lékünk igen jól beválnak a Volga- gépek mííhelyéhen az év eleje ség útján átvette társa módsze- elősegí'ik az ifjúmunkások tovább-
Don csuloniánál, továbbá a kuj- óla 12 karusszel pádon dolgozó rét, máris megszerezte a szak- képzését és az élenjáró miuika-
bisevi, a sztálingrádi és a kahov- esztergályost képeztek ki és így munkához szükséges összes is- módszerek elsajátítását.
Imi vizierőmií építkezésénél. A ma már az összes tanfolyamot mere leltek A technika, moslami A szlahánovisla iskolát végzett 
gyár — bővítés nélkül — évről- végzett karusszel-esztergályos ön- színvonalán senki sem állhat egy- munkások nemcsak termelésük 
évre egyre több bonyolult villa- állóan dolgozik, túlteljesíti nor- helyben. Tovább kell képeznünk emelésére, hanem a minőségre is 
roossági készüléket állít elő. Most máját és kiváló mirfosé'gi num- magunkat, hogy még jobban, si- nagy gondot fordítanak. Sokan 
a Volgán épülő erőmüvek szá- kát végez. kevesebben valóstthassuk meg az közülük ma már teljesen se.lejt-
mára szükséges különleges ké- Több mint 50 új munkás tanul ötödik sztálini öléves tervet. mentesen dolgoznak, sőt nyers*
szülékek gyártását kezdtük meg. brigádban vagy egyénileg. A leg- Idén több mint 300 fiatal nnm- anyagot, segédanyagot és vihar 

Dolgozóink legtöbbje fiatal, aki tapasztaltabb és műszakilag kép- kás került magasabb bérosztály- mosenergiát takarítanolT meg. 
nemrég jött az üzembe A gyár zeit szakmunkások végzik az ok- ba. Különösen gyorsan haladnak Az igazgatóság, a pártbizottság 
mégis eredményesen- teljesíti tér- tatást. így például Szilajcv laka- előre a dolgozók, akik sok mű- és az üzemi bizottság gondosko- 
vét Ennek oka az, hogy a gyári. tos, aki régóta dolgozik a gyár- szaki irodalmat olvasnak. N. Ivn- (fik róla, hogy biztosítva tegyen 
pártszervezet, szakszervezet, ifjú- ban, szívesen és eredményesen sin 1951-ben, mint lakatos tar- a Halai munkások továbbképzése, 
sági szervezet nagy figyelmei ior- adja tovább tudását a fialalok- nuló jött a gyárba. Elvégezte a Mindent elkövetünk, hogy a szak­
áit az ifjúmunkások oktatására nah. Mestere a lakatos szakmá- lei'melcsi-tecbnkkai Untolyainot s mai olUalás szinvemalát még me- 
és továbbképzésére. nők és mindent elkövet, hogy a megkapta bér besorolását m. Egy gasabb fokra emeljük
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Az amerikai és angol sajtó az olaszországi 
választások eredményéről

Kövessük a szovjet példát

A kolhozokban dolgozó anyákért
írta: N. KondralyovaMoszkva. (TASZSZ) Az ameri 

kai burzsoá sajtó féhvismerhe- 
letlen csalódással fogadta az 
olaszországi választások cix'dme­
nyei t. A «Schripps-Howntd» saj- 
lótröszt tudósítója — rámutat­
va arra, hogy az Egyesült Álla­
mok kormánya «a háború lx-feje­
zete óta több mint hárommitli- 
árd dollárt fektetett Olaszország­
ira» — kijelenti, hogy a válasz­
tások eredményéből Ítélve, a 
■nyugat liáboníutáni olaszországi 
politikája kudarcot vallott».

A «New York Wold Tele­
gramm Und Sun» szerkesztőségi 
cikkélren azt írja, hogy mivel az 
amerikai dollárok nem biztosítot­
ták De Gaspcri győzelmét, a kon­
gresszusnak meg kell változtat­
nia Olaszországgal szemben foly­
tatott politikáját.

A Washingtonban megjelenő 
«Star» szemleírója hangsúlyozza, 
hogy De Gaspcri főképpen Amc- 
rika-barát politikája miatt szen­
vedett vereséget.

London. (MTI) A londoni rá­
dió római külön tudósítóija az 
olasz választások eredményéről 
szóló kommentárjában a többi 
közölt a kővetkezőket írja:

De Gaspcri kormánykoalíció­
ja választási vereségének okait 
vizsgálva, leszögezi: «Meg ke 1,1 
állapítani, hogy Olaszországban 
növekedőben van az anlikleriká- 
lis beállítottság, valamint az az 
érzés, hogy belpolitikai vonatko­
zásban a kereszténydemokraták 
túlságosan keveset leltek... és azt 
is csak nagyon lassú lilémben 
valósították meg. I-iz — hangsú­
lyozza a tudósító — vonatkozik 
elsősorban az agrárreformra.»

Rákóczi emlékünnepély a Városi Színházban
Békéscsaba dolgozói ma, vasárnap este 7 órai kezdettel a 

Városi Színházban nagyszabású kultúrműsor keretében emlé­
keznek meg a Rákóczi szabadságba re 250. évfordulójáról. A 
műsoron a bekéstarhosi zeneiskola énekszámai, a Balassa népi 
egy ül les táneszámai, a kuruckori tárogató hangja, szavala­
tok, stb. idézik vissza a dicsőséges szabadságharc emlékét.

A darvast állami gazdaságban megkezdték 
az ösziárpa aratását

A hajdúmegyei darvasi állami 
gazdaságban szombaton reggel 
megkezdték az ősziárpa aratását. 
A kétszázholdas területen szom­
baton két traktorvonlalású nrutó- 
géppel álltak munkába. Az ütem­

terv szerint, ha az időjárás meg­
engedi. szerda reggelre befeje­
zik az ősziárpa aratását. Héttőn 
reggel a pnnkolai és több más 
állami gazdaságban is megkez­
dik az ősziárpa aratását.

Termésünk egyik ellensége a jégverés
Néhány hűt múlva kezdődik .íz aratás, 

a terméskilátások országszerte uagvon jók. 
Dolgozó parasztságunk a gondos növény­
ápolással előbbre viszi mezőgazdasági ter­
vünk teljesítését A .szovjet tapasztalatok 
a Lapján erdősávok létesítésével, öntözéssel, 
gépesítéssel és a modern agrotechnika 
vívmányaival harcolunk a természet egyes 
pusztító erői ellen Az elemi csapások 
azonban egyelőre elég tetemes károkat 
okoznak mezőgazdaságunknak Ilyen 
évenként kisebb-nagy óbb területen je­
lentkező jégverés. A jégesővel, mint 
tudjuk, kora tavasztól késő císzi^» 
számol Ili t mik A gyor.-v.ui fel meleged
nagy páratartalmú légtömegek rohamosan 
törnek a magasba, ahol jóval a fagypont 
üatti hőmérsékleten jégszemek keletkez­
nek, melyek fokozódó sebességgel zulum­
nak a földre. Ezzel magyarázható, hogy 
rövid néhány perc alatt a jégeső külön­
böző mezőgazdasági növényeinket ron­
csoló hatásával vagy teljesen elpusztítja, 
vagy visszaveti azok fejlődését.

A jégeső néha több megye területén 
végigvonulva pusztítja el a termést, néha 
kisebb területen jelentkezik. A századfor­
duló egyik évében például három 
egymást követő napon az ország egész 
területét annyira elverte a jégeső, hogy 
a kenyérgabona szükséglet fedezésére be­
hozatalra szorultunk Az elmük évek jég­
verés! adatai alapján hazánkban évente 
átlagban 110 napon pusztított jégeső. Leg­
gyakoribbak a jégverések június és július 
hónapokban, amikor a legnagyobb a 
felmelegedés 1951. év júniusában 27-szer 
és 1952. júniusában 23-szór esett jégeső.

A jégverések egyes években sűrűbben, 
más években ritkábban jelentkeznek, át­
lagosan azonban évente több mint 800 
község határát sújtja. 1951-ben például 
csupán egy nap alatt májusban 107. 
júniusban 218 és júliusban 200 községben 
volt jég. 1952-ben, amikor aránylag ke­
vés volt a jvgvvréses napok száma, jú­
nius lö-án például az ország 91 községé­
ben pusztított jégverés.

IVÓI-ben 91.8, a múlt évben 652. község 
ben verte el a tornk'.st a jé-j. A jég ven-' 
igen gy a kivin egy-egy községet többször ís 
ér. 1951. évben 192 községben kétszer, 
79 községben háromszor és 31 községben 
négy esetben volt jégeső, de volt olyan 
község, ahol 8, sőt 12-szer is pusztított a 
jvg-

A régi rendszerben főként az uradal 
mfik és a k n Iá kok kötőitek jégbiztosítást, 
onyagi helyzete miatt a dolgozó paraszt 
súgnak csak elenyészően kis része vet le 
igénybe. Az idén benevezett kötelező jég 
biztosítás alapján előre meghatározott ter­
méshozam, úgynevezett normaérték erejéig 
a jégverésből származó károk megtérül 
nek. A várható terméshozam azonban — 
különösen ebben az évben — jóval felelte 
lesz a biztosított normaértéknek és ezért 
minden szövetkezet és egyénileg gazdál­
kodó saját érdekében cselekszik, ha ön­
kéntesen külön megköti a kiegészítő jég 
biztosítást.

A jégverés egészévi munkánkat tőnkre 
teheti, de a dolgozó parasztság érdekét 
védő kőtelező és önkéntes biztosítások 
révén megtér üt a kár [

Petiteken országos idegenfor­
galmi értekezletet tartottak Bnla- 
tonföldvdron az «Ismerd meg ha 
zádat» mozgalom továbbfejlesz­
tésére. Csuti István, a közieke 
d és ügyi minisztérium VIII. fő­
osztályának vezetője ismertette a 
hazai idegen forgalom terén cl 
ért eredményeinket. Az elmúlt 
évben az IBUSZ 300 különvona- 
tot indított az ország különböző 
helyeire 350.000 dolgozóval és 
több külföldi csoport utazását, 
biztosította. Az elért eredmények 
továbbfejlesztése én lekében meg­
lévő idegenforgalmi létesítménye­
inket, üdülőhelyeinket és kirán­
dulóhelyeinket tovább kell töké­
letesíteni, egész megyékre vonat­
kozó fejlesztési terveket kell ké­
szíteni cs ennek alapján orszá­
gos tervet kell kidolgozni, amely­
nek végrehajtásában az «Ismerd 
meg hazádat» mozgalom kereté­
ben még több dolgozó keresheti 
lel hazánk természeti szépségeit, 
üdülőhelyeit. Ebhez a megyei és 
helyi tanácsoknak kell megfelelő 
segítséget nyújtani.

Bacsó Be fa, az I BUSZ vezér­
igazgatója hangsúlyozta, hogy az 
új típusú hazai idegenforgalom az 
«Ismerd meg hazádat» mozgalom 
keretében tömegmozgalommá fej-4 
lődik. Ezt mutatja az is, hogy 
ebben az évben közel hatszáz­
ezer 1 Bl SZ-vonatot indítanak s 
mintegy hatszázezer dolgozó is­
merkedhet meg idén a mozga­
lom keretében hazánk legszebb 
vidékeivel. Részletesen ismertette 
n nagyszabású feladatok jó le­
bonyolításához szükséges eredmé­
nyeket.

Az értekezlet részvevői a to­
vábbiakban beszámoltak arról, 
hogy megyéjük területén milyen 
intézkedésekét tesznek az «Ismerd 
meg hazádat» mozgalom tovább­
fejlesztésére.

II Ú<1 j 4»
Timiuít 15., hétfő.

Ko«ulli Itáilló

GíK) Vasárnapi sporleredmények. 11.30 
Hanglemezek. 12-10 Különadniuk. 12.30 
Amerikai békedalok. 12 50 Készletek a 
Csínon) Palkó ciiuii operettből. 13 20 Hácz 
Béla és zenekara játszik. 1115 Uttőrő-hir-* 
«/Jó 14.35 Heti zenés kalendárium. 1.530 
Közvetítés az Ifjúsági Színházból Az 
aszódi diák 17 A magyar rádió diszpé­
cserszolgálata 18 00 Jó munkáért szép 
muzsikát 20 00 Haugképek a Béke Világ 
tanács budapesti, üléséről. 21.00 Szovjet 
dalok. 21.20 Zenés irodalmi műsor. 22 25 
Hanglemezek.

Petőfi Rádió
7.00 Keringők, polkák 7 35 Vidám dal 

lomok. 8 35 Gyermekdalok. 9.00 Hangle 
9-20 A Gyermekrádió műsora. 10.10

Könnyű muzsika. 1030 óvodások műsora, 
10.50 Dohán Ferenc és Boross Jolán éne­
kel. 15-00 Irodalmi műsor. 15.30 Szimfó- 
nikiis hangverseny. 16 10 A világ térképe 
előli. 1700 A magyar rádió lánczcnekarn. 
17 10 Kossulh-dijusok a mikrofon elölt. 
17.55 Weiner Leó zongoramiiveiből. 18.10 
A Szalrad Ifjúság vasárnapi számának is­
mertetése. 18 10 Szív küldi. 19.00 Szesz le r 
Tibor ohoázik.

VIHARSAROK NfiPE
íz MI)P llékésnivgyei Párlbl/ollságának 

lapja.
Szerkeszti a »zcrkcrzlőblzollság. 

Feldőli kiadó: Nagy Aliiul.
Szerkesztőség és kiadőliivalal: 

Békéscsaba, Szlálin-út 7, I. emelet. 
Telefon szeri;.. 22-85, kiTidóbiv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba.
Felelős nyomdavezető Botyáiiszky Bál.

Időjárás jelentés
Várható időjárás e ma estig: Változó 

felhőzet, löbbfclé záporeső, zivatar. Mér­
sékelt légáramlás. A hőmérséklet alig 
változik. Várható hőmérsékleti érlé­
kek az ország lentidére — ma reggel 
II- 17, délben 23 -26 fok között.

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, tiékóscsa- 

Ixi. Junius II -17: . l.szuii) állja szavát..
BltlGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba 

Június 11 — 11. iSoivcy lillios aktái.»
TKRV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Jú­

nius lj-tól 15-ig: iB. iigy.»
1UKI. FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Jú 

liua 11 — Ili: ..Mágnás Miska.»
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 

Június 11—11: c Inna..
PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, 

bins 11 — 11. cFlatló lány.»

— A kolhoz, mognagyobbitása dőli falunkban nőm voll H»m
bölcsőde, ho in játszótér. — mondja Vanyuvkitv« eh Társnő, irai 1<. ,|
hoz.pariw.UifiHZ/ony, — Ha nagyon bosszantotta a gyerekes anvil; a 
Együtt Hz» not tok voüvi dolgozni a többiekkel, a kolhoz éi do leniért 
ölni, de ez nem volt loheteógee. A gyermokek mogkötötZék a Giziin 
loot. Most azonban már gondot visolnok gyermekeinkre.

... A bölcsödét, az óvodát ója a gyermekjátszóteret immár in. g 
szokták a »IjonLn« kolhoz, (Iíirszanov-ke: ü el . Tamboy-terülot) él ■!»•- 
bon. Ebben n kolliozlian dolgozik Vanyavkina is Egy régi lm./,
11 szobáját a kolhoz legifjabb polgárai, az óvódás gyermekek f,,.» 
lalják el. Itt van az óvoda és a bölcsőde.

Nyálon a házat valósággal elrejtik az almafák és a juharfák 
zöld lombjai, A kertben gondosan ápolt ágyúsokat I «Ihatunk. Az
óvoda ebben az óvlwyii új területet kapott a kolhoztól. Virágosker- 
bot is [élesítettek és gyümölcsfákat intettek,

A kolhoz veteményes• kertjének primőrjeit, az e.'ső gyümölcsei, 
kot a gyermekek kapjak. T. Dokin kolhozolnök, A. Kurganov jiíi(, 
titkár és különösön L*'. Vanyavkyi, a koílioiolmik helyett-so, gyak 
ran meglátogatják a csöppségeket. Isméi ik életük minden («v»mé 
nyél, tudják, mikor miié van szüksége az. óvodának. És segítenek is 

Az a.nyák gyakran kijönnek Marija Dmitrijevna Creruvoi,kli já 
lioz, az óvoda le/etönöjóliez és foszt»'énül elbiszélgotiiok vet > Ma 
ri ja Dmitri jevna több mint 30 éve foglalkozik gyermekneveléssel, 
mindig értékes tanácsokat ad a szülőknek.

— Legfőbb kötetes»égünk, hogy gondoskodjunk a gyermekek 
egészségéről, helyes nevol -séről, — mondja Csemyeckaja efvtársuő, 
— A nevelők nagy figyelmet fordítanak a gyermekek egíeznapi 
olfogla Its ágára, kulturált, liigénikus ételié szoktatják öltet, V. V. 
Saerpovszkaja neielőnő rendkivül nagy töretem mel foglalkozik viliik 

Az óvoda leedvezxxen liefo'yásolja a gyermekek otthoni nevelését. 
Nagy segítséget jefoutenok azok az előadások is, amelyeket íz óvoda 
dolgozói tartanak a kolhozban dolgozó anyák számára.

A tavaszi mezei munkálatok kezdetével megnvilt ik a gyermek 
jáls zóterek. Ezeket a játszótereket szintén M. D. Oeniyecku |» 
vezeti, J6v»l a játszóterek megnyitása előtt a kolhoz asztalon 
mii helye utasítást kapott gyermokbútorolc, játékok kósz.itósére. A 
leelhoz lévai homokozókat készítetlek. A kőihez költségvetésűnek ősz 
szenilitásánál figye'emlie vették vz lkot a kiadásokat. Május »fején 
már a játszótereken futkároztak a gyermokek,

A terüteti végnohajtóbizottság még januárban határozatot hozott 
arról, hogy minden kolhozfalubau rendezzenek majd Ize idényből 
csődéitől,. Az idényböfeflödéket és a tölili mint 400 gyermekjátszót» 
iwt már április elején átadták rendeltetésüknek.

A Uondarszki kerü'efc kolhoz parasztjai meglátogatták a »Lenin« 
kolhozt és a követleezőket itták az emlékkönyvlx>: »Az önök gyér- 
melleit anyai gondoskodással veszik körül, A nevelők figyelmesen, 
szeretettel foglalkoznak az apróságokkal. Minden kolhozban így kel­
tene gondoskodni az anyákról ős a gyermekekről.«

Megszívlelendő szavak!

Mindenkit érdekel,-
miért felbecsülhetetlen kincs « fa, az érdit

Június hó 1-0.-ári, cl ói után 7 óm­
kor a 8zak>8orvt>zebi székház 
(Sztálin u. 14.) nagy ton neben tar­
tandó1 előadáson erről lialIhatunk 
sok érdekeset; és újat, amit min­

denkinek tudni kellene, mert ér do­
mes tudni.

Az élőid úti fc a Terriiészett w11«>1 n í- 
nyi Tál mi fut. ívMideaósélxm Erdőé 
^oBán gimnáziumi tanár tartja.

poiZTmI»
8 bákésmegvei ifjúsági labdarugó válogalall tuti

Gyula. Jú

TOIi.NA
A VTSB ma, vasárnap délután 

úrakor tartja meg az 1953. évi tornász- 
edzői vizsgáját nyilvános tornászbemula- 
tóvai. A l>emutató a Mélyépítöipari Tech 
nlkum lornalerméhen lesz megtartva.

Nagy napra Lé.szúJ a Békéscsabai Sport 
Horgász Egyesület 250 tagja. E hó 20-án 
15 órától 21 óráig horvászverseuyt rendez 
a horgász-tanya kornyékén, a Hármas-, 
Kellős- é.s Sebes-Körösökön. A versenyre 
11 környező város és falu dolgozó sport 
horgászai lellek mozgósítva és megfejelő 
víz, valamint idő cselén igen élénk ver­
seny fog kialakulni, hol a horgászok 
megmulalludják tudásuk (szerencséjük) 
színvonalát. A Sport Horgász Egyesüld 
vezetősége minden előkészületet meglelt 
a verseny sikeres lebonyolítása érdekében 
r»s mint a legutóbbi hetek eredményei is 
bizonyítják, mikoris több nagy hal korúit 
horogra, mint például Woher spoil társ 
8 70 kg-os ponty ja. Így az egyesület ál 
lal kiírt Igen értékes díjak «szoros ered­
ményben» fognak gazdát találni.

250-es Jáwa, 350-es Züudipp é.s egy mély 
gyermekkocsi eladó; Békéscsaba, Deák 
utca 11. .

A megyei labdarugó ifi válogatott első 
mérkőzése az eredeti kiírástól eltérően, 
nem Törökszenimiklóson. 1 tanéin Szolno­
kon kerül megrendezésre. A békésíne- 
gyciek el.>4 ellenfele Budapest IV. váloga­
tottja lész.

Az ifjúsági válogatott már több, mint 
egy hónapja . komoly előkészítő és szok­
tató edzéseken készül crrvi a nagyjelentő­
ségű tornára.

A gyulai edzés után, amelyen a csa­
pat elég gyengén mozgott, csütörtökön a 
válogatott a B. Építők NB II-es csapata el­
len jásztotta utolsó kétkapus edzését. Ezen a 
mérkőzésen igen biztatóan mozgott a vá­
logatott keret valamennyi tagja. Ered­
mény 4.4 volt.

Az ifjúsági válogatott csapatot a Lab­
darugó Társadalmi Sportszövetség az aláb­
bi keretből állítja össze

Plástyik (Medgyesegyházi Traktor), Kil­
óséra, Botyánszki, Ukrin (Békéscsabai 
Építők), Boszkos (Orosházi Kinizsi), Hcr- 
jcvzki («Mezőkovácsházi Petőfi), Druga, 
Paksi (Tótkomlósi FSK), Szabó Ili. 
(Orosházi Építők), Mitykó (Békéscsabai 
Agyagi|>ar),' Prágai (Mczőberényi Traktor), 
Podani, Kiszely (Szarvasi Traktor), Blaliúl 
(Békéscsabai Lokomotív).

A válogatott csapat edzője: örsi Ká­
roly nyilatkozata alapján az ifi váloga­
tottnak a vasárnapi mérkőzés lesz a leg­
komolyabb erőpróbája. Ha ezen a mér­
kőzésen megállják a lielyúket, úgy ko­
moly esélyesként indulnak a csoportbaj- 
nok.vág felé.

A vasárnap sorra kerülő «Béke Kupa» 
labdarugó bajnoki sorsolást a megye»
I »alularugó J ársadalmi Sportszövetség mó­
dosítóiul, mivel a végegyházi sportkör, 

valamint a tótkomlósi sportkör is bene­

vezett a Libclarugó csajiatával Így az ere 
deli sorsolás mellett sorsolva lett l’ót- 
komlósra a Tótkomlós- Végegyh íza mér­
kőzés is.

Békéscsaba mai simrlnnisora:
Egyesült spartakiádok sportköri há/i- 

vcrseuyei a Kaziuczi-ulcaL és a Kórház 
utcai sporttelepen délelőtt 9 órától.

Sakk: Országos sakkcsapatbájrtoki k*» 
zépdönlők déluLin 3 <xrát>J a Vigadóban

Békés mai sportműsora:
Lovassport: Megyei jellegű lóverseny a 

Békési Járási TSB rendezésében, délután 
t órától a békési nagygyepen sík-gát 
verseny és lovasbemutató.

Spartakiád: A falusi dolgozók sparta- 
kiádjának járási döntői délelőtt 9 órától 
a békési sporttelepen.

Ezen a héten fejeződlek be a röp­
labda Magyar Népköztársasági Kupa Bé­
késcsaba városi selejtezőinek küzdelmei 

A mérkőzések mindvégig nyíltak vol 
tak, így nem került sor nagyobb küz­
delemre. Úgy a férfi, mint a női c.x> 
portban az első helyezettek, bár megérde­
melt, de könnyű győzelmet arattak.

Eredmények. Férfiúk:
1. Pénzügyőrök 4 6 0
2. Diákotthon 2 3 3
3. Kinizsi (István m.) ü 0 3
4. Kinizsi (Barn.) 0 0:3
Nők:
1. Petőfi , 2 3 0
2. Vörös Meteor 2 3 0
3. Kinizsi (István in) 0 0 3
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A Innácskoz.á.sok sz.| 

az építők i Rózsa l'crci 
otthonának homlokzat;; 
nyelvű felirat hircleli:| 
Világlunács ülésszaka ] 
nius 15—20.» A halai 
terem ünnepi díszbe 
nemzet közi hékvmoz(»al 
égszínkék drapéria dia 
lakul, sok színes viráJ 
a békés élei szépségétJ 
emelvény felett kiboiJ 
nyű fehér békegalambl 
a világ különböző népei 
vén a drága szó: «lléktl

Egymásután érkezne! 
és újabb küldöttségek. I 
kazánokról a Magyar l| 
gyár és idegennyelvű ul 
vül a szovjet, a csehszll 
gár rádió é.s a Német 
tikns Köztársaság rádiój 
színi közvetítést ad. A T 
zásokról dekiímc'nlfilm ]

■irdoy-tilr 
nainiNxter, Biti 

ni ej

Hölgyeim és nraimj 
Kedves vendégek!

A Magyar NépköztárJ 
mánya és az egész ma 
nevében szeretettel kosi 
Béke Világtanácsot —
S/.édél.

, Az Önök nemes lestj 
runk legnagyobb mozi 
irányító szerve. E mozgij 
vevői, ugyanúgy, mint [ 
tanácsának tagjai, különj 
zclekhcz tartoznak, 
nyelveken beszélnek, 
gazdasági és politikai rc| 
ben élnek, különböző 
ben ellentétes — nézeti 
latiak, de közös az a imj 
tatlun véleményük, ltod" 
ború minden jóakaratt| 
ember számára — bárf 
szén is él c világnak 
csapást jeleni. SziklasziS

Pak-Dei
Kedves koreai Asszon) 
Szeretettel üdvözöllek! 

hazánk fővárosában, a 
láglanáes ülésén. HáronJ 
kés dolgozó anya vagyokj 
anya, át érzem fájdalmaj 
nehéz küzdelmeteket. Ti 
rel harcoltok a békéi 
épílőmunkával, munkavd 
küzdünk érte. Kérlekl

Kedves Elvtársi
Mi, az Orosházi V'asöl 

Gc[tműhely dolgozói liarej 
nkarntlnl és meleg szerelj 
Bzöntjük önt, valamint I 
Világianács hazánk fövi 
megjelent küldötteit. j

Tutijuk, mit küszőidül 
Szovjetuniónak és a Szőj 
vezette békeláliornak. 
dig, ezután meg fokozott aj 
lékben kivesszük réazünkj

sSBSBSm


